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Posvetilo 

Posvečam to knjigo vsem mojim živalicam, ki ste delile svoje življenje z menoj in jo še delite. Vse 

ste mi drage in moja ljubezen do vas ostaja neskončna.  Z ljubeznijo, Lara 
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9 stvari, ki jih boš potreboval imeti in vedeti, pred nakupom dihurja 
 

1. KLETKA 

 

Kletka naj bo prostorna, čvrsta. Vratca se morajo dobro zapreti. Ima naj vsaj eno nadstropje 

na dihurja. V zgornjem delu se uredi ležišče in prostor za igračke. V spodnjem delu posodice 

za hrano, vodo in dihurski wc. Kletko je treba postaviti v prostoru tako, da lahko žival hodi 

prosto noter in ven samostojno. Priporočene mere za kletko na enega dihurja : višina 140 cm, 

širina 90 cm, globina 50 cm. Kletko lahko kupiš ali izdelaš sam. Če je možno, je fino imeti kletko 

na koleščih, saj jo lahko glede na poletje in zimo prestavljaš v bolj hladno ali bolj toplo sobo. 

Dihurček lahko pri letu dni razvije takšno samostojnost in neodvisnost pri bivanju v stanovanju, 

da ne potrebuje več kletke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. MATERIALI V KLETKI 

Stvari v kletki so: napajalnik ali/in pritrjena posodica za vodo ter posodica za hrano, trikotni in 

štirikotni wc, mehko ležišče, igračke, visečke.  

 

Posodica za hrano naj bo iz keramike, ki jo ne more prevrniti ali je takšna, ki jo pritrdiš na mrežo 

kletke.  

 

Glede vode je najboljše imeti oboje. Pod napajalnikom še posodo za vodo. Napajalnik, iz 

mojih izkušenj, vedno malo pokaplja. Dihurček se bolj odžeja, če pije vodo iz posodice, kot iz 

napajalnika. Ko je čas poletja mora imeti vedno dovolj vode na voljo. 

 

Glede dihurskega wc-ja priporočam tako 3 kotni kot 4 kotni wc, ki ima zadnji del višji kot 

sprednji, zaradi njihove narave iztrebljanja. Dihurček ne zakopava iztrebkov kot muca, zato je 

potrebno redno čiščenje. 

Štirikotni wc priporočam, da 

se postavi v spodnjem delu 

kletke, trikotni pa blizu 

spalnega dela. Dihurček se 

večkrat zbudi v svojem 

dolgem spancu in gre hitro 

na wc in se takoj vrne nazaj v 

spanec. Če takrat ni v bližini 

njegovega wc-ja, bo to 

opravil na najbljižjem 

možnem mestu. V dihurski wc 

se vstavi mačji pesek, ker ta 

dobro vpija.  

Nekateri uporabljajo brikete 

in jih posujejo po celem 

spodnjem delu kletke, kar pa 

nauči dihurčka, da lahko 

iztreblja povsod. Čiščenja je 

več, kot pa če ga navadimo 

na dihurski wc s peskom.  

 

 

 

 

 

 

 

 



3. PRENOSNA TORBA 

Prenosno torbo boš potreboval, ko boš šel iskat dihurčka od vzreditelja: ko boš dihurčka peljai 

k veterinarju; na obisk k prijateljem ali na sprehod. Torba ne sme biti iz blaga, ker to lahko 

razgrize. Naj bo iz trše plastike in obvezno se mora dobro zapreti. (najboljše dvojno zapiralo). 

Za daljša potovanja ali v času poletja, je priporočlljivo, da kupiš še posodico za vodo/brikete, 

ki se pritrdi na mrežo torbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. ZDRAVSTVENA OSKRBA 

 

Naši mladički so vsi veterinarsko pregledani, čipirani, cepljeni proti kugi, dobijo mačjo pasto, 

passport in vpisani v razvid. V kolikor kupiš dihurja drugje, priporočam, da narediš zgoraj 

opisano vse sam. Če je mož lovec in hodi redno na jago, priporočam, da se dihurja cepi proti 

steklini redno. Če je dihur zdrav, priporočam letni, splošni obisk pri veterinarju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. NEGA 

 

Nega kožuha, ušes in krempljev. Nego je potrebno izvajati po potrebi živali. Ko nohti prerastejo 

primerno dolžino, jih odstrižemo z ščepalcem za živali. Približno na 2 do 3 tedne. Če se bojiš ali 

ne znaš, se lahko obrneš na svojega veterinarja. Ko vidiš, da se je nabralo maslo v ušesu, tega 

očistiš. Če se bojiš ali ne znaš, se obrni na svojega veterinarja. Kožuh negujemo s česanjem in 

pranjem. Dolžina kožuha je odvisna od tipa dihurja. Poznamo kratko dlako, half angora in 

angora dlako. Šampon za pranje mora biti prav za dihurje. Ne priporočam prekomernega 

pranja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. PREHRANA 

Dihurji se v osnovni prehranjujejo s surovim mesom (piščančje, puranje, goveje, ribje, zajčje). 

Najraje imajo zajčje meso, ne smejo jesti pa svinjine. Poleg mesa imajo zelo radi jajca. Jajce 

se pripravi kot surovo, lahko se tudi skuha. Surovega premešamo z vilico, skuhanega pa 

narezežmo na manjše koščke. Za suho prehrano se prodajajo briketi za dihurje, vendar se 

zaenkrat bolj priporoča visoko, kvalitetne brikete za mačke. Pri briketih je potrebno gledati, da 

imajo vsaj 60% beljakovin (protein) in da ne vsebujejo žit. Lososovo olje (dodatek) dodamo 

lahko tako preko mesa, jajc, kot preko briketov. Dihurji ne jejo sadja, zelenjave, žit, mlečnih 

izdelkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. IGRAČE 

 

Nekateri dihurji imajo radi plišaste igračke na katere se tudi čustveno navežejo in jih prenašajo 

po stanovanju in z njimi zaspijo. Obožujejo plastične cevi po katerih tečejo, se skrivajo. Še 

posebej zabavno jih je gledati, ko se dva dihurja lovita po plastični cevi. Takrat radi tudi migajo 

z repkom kot kužki. Nekateri dihurji imajo radi žogice z zvončki za katerimi tečejo in jih radi 

prenašajo. Od domačih stvari imajo dihurji radi copate lastnikov, katere radi prenašajo in 

skrivajo po stanovanju. Potem pa so tukaj še mobiteli, prstani, nogavice in tisoč drugih 

predmetov, ki jih pustite na mizi ali na omarici in si jih dihurji prisvojijo in odnesejo v svoje 

skrivališče. Paziti je potrebno na mehko plastiko, ki jo lahko zgrizejo in pojejo (mehke žogice, 

plastični ježki z zvončkom..itd). Paziti je potrebno na zelo plišaste igračke, ki zgubljajo pliš. Tega 

lahko dihur poje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8. NEVARNOSTI 

 

Ko je dihur spuščen po stanovanju ali vzunaj v parku/ na vrvici, je potrebno imeti pozornost na 

njega. Zelo so radovedni in tam kjer gre glava skozi, bo šel tudi trup. Žic ne grizejo, zelo radi pa 

hodijo v smeti in jih prevračajo. Zanimajo jih stroji (pralni, pomivalni, sušilni, hladilnik), zato jih je 

potrebno zaščiti. Predmete položene na police ali mize bodo prevrnili, ker niso tako pazljivi kot 

mačke! Odprta okna ali priprta okna (kiper), podnevi ali ponoči, so nevarna za padec iz 

stanovanja. Odprte wc školjke so nevarne za zadušitev. Zemljo v rastlinah rad razkoplje, 

prevrne rožo in pri tem zlomi keramično posodo za rožo. Zelo je potrebno paziti na mladička, 

ker preizkuša svoje okolje in meje dovoljenega. Če imate možnost, da ima dihur svojo sobo, 

potem le to dihursko zavarujte! Vzunaj je potrebno paziti na večje ptice, pse in mačke.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9. ZUNANJE BIVANJE 

 

Osebno vam priporočam, da dihur biva znotraj stanovanja. V primeru, da se odločite, da bo 

bival vzunaj naj bo kletka velika, izolirana in dobro zaprta.  

 

Dihurji imajo radi sprehode, ko se enkrat navadijo na oprsnico ali druge vrste vrvico. 

Pomembno je, da se oprsnico dobro pritrdi in da je fleksibilna, glede na zimo in poletje, ker 

pozimi dihur pridobi težo, poleti izgubi. Zelo hitro se lahko dihur reši iz oprsnic in drugih vrvic, če 

ni oprijeta! Pri uvajanju priporočam, da mu jo nadenete nekajkrat doma, da se postopoma 

navadi, potlej pa greste z njim ven, v mirno okolje. Pričakujte, da se bo zvijal in “kremžil” na 

začetku. To mine po 7 - 14 dnevih redne uporabe in potem komaj čakajo, da gredo ven, ker 

je njihova radovednost za nove prostore močnejša, kot “kremženje”. Dihur je na sprehodu 

lahko počasen in hiter. Potrebno ga je imeti skoz na očeh. Če se z njim redno hodi na 

sprehode, po isti poti, je sposoben si pot zapomniti, kot lovski pes. Ko se utrudi, želi da ga nosite. 

 Kateri lastnik bi se branil cartanja na sprehodu? Noben! 

 

Možno je zgraditi tudi dihurske parke, ki pa morajo imeti betoniran poden in visoko ograjo, 

katere se ne morejo oprijeti za plezanje ali streho iz ograje. Dihurja, ki se zgubi, je zelo težko 

najti! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihur Bine, 2 leti star, lastnica Špela 

 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Če te ni nič doma in se hitro naveličaš, si ne kupi dihurja ker potrebuje toliko pozornosti 

kot majhen otrok. Je najbolj „zlobna“, a obenem najbolj prisrčna živalica, po mojem 

mnenju. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Videla sem ga pri neki punci, ki mi ga je malo predstavila, in takrat sem se odločila, da 

bom enkrat v prihodnosti tudi jaz lastnica te zverinice. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

V zoo trgovini. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Ker so se mi vse kletke v trgovinah zdele majhne in drage, sem si sama zamislila, kako 

velika kletka naj bi bila. S pomočjo očeta in fanta pa smo jo izdelali sami doma iz lesa. 

Kupila sem male posodice, mehke dekice, velik wc (tisti v trgovini mi je bil premajhen 

za dihurcka). 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Vsak dan ga izpustim iz kletke, kadar on želi. To mi pokaže s praskanjem po mreži. Potem 

sam malo pregleda, če je kaj na novo in če je kdo bil na obisku. Malo prevoha in 

seveda v kuhinjskem kotu pusti kakec, ker drugače res ne bi vedeli da ga imamo. 

Potem pa se začne lov za hlačnice in po novem lov za igračkami od sina (gumijaste 

igračke, ker druge niso tako zanimive). Včasih ga pocrkljam malo v naročju za kakšnih 

10 sekund, potem pa gre noret in skakat naprej. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Enako kot med tednom, razen poleti ali pozimi ko peljemo še malo ven. Ni ravno 

navdušen nad sprehodi, zato je najbolj varno mesto v košari otroškega vozička. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Kastriran. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji ? Ali vas je vonj prej motil? 

Vonj pred operacijo je bil močno zaznaven že, če se je česa razveselil oz se zaigral. Po 

operaciji je bilo enako, vendar je vonj postal manj izrazit. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Da. 

 

 



Kakšne lumparije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Iz predala je velikokrat ukradel nogavice; kjer koli je videl kuli, ga je vzel in letel, kot da 

mu gori pod tačkam; 10 mesečnemu sinu, ki je sedel na tleh, je z rok ukradel piškot in 

ga pojedel; partnerju je zlezel vse do mednožja. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Muholovec in vrečke različnih velikosti. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali v ograjen 

atrij? Kako se dihur odziva? 

Hodi na sprehode, kadar mu paše. Ponavadi samo pomoli smrček skozi vhodna vrata 

in že hiti nazaj noter, ampak ko je nekaj minut zunaj je potem vse tako zanimivo, da 

pozabi na strah. Je zelo plašen in se ob pokih ali pa nevsakdanjih zvokih straši in zleze v 

mojo hlačnico ali pa želi v naročje. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Star je bil približno 8 mesecev. Veterinarka mi je vse lepo razložila in me poslala domov. 

Čez nekaj časa sem se lahko vrnila po njega. Dihurček je bil po operaciji zelo utrujen in 

crkljiv, naslednji dan pa že ves razigran kot pred kastracijo. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? (kopanje, striženje nohtov, 

umivanje ušes..itd) 

Kopamo ga samo poleti, ker ne mara vode. Nohte strižemo, ko je to potrebno. Ušesa 

čistimo občasno, ker ima zelo lepa. Češemo ga spomladi, da hitreje odpade dlaka. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Ja, kot da bi gagal. Kadar je vesel ali pa kadar skače po vrečki. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, kar poprej niste nikjer prebrali 

ali izvedeli? 

Ja, da je bolj trmast kot ljudje in da včasih zaradi nagajivosti naredi nekaj, kar ne sme. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Če prideta dva prijatelja na obisk, si enega izbere in ga malo grize. So pa tudi izjeme, 

koga bo ugriznil, kadar ju bo videl tudi zunaj. Do živali je načeloma prijazen, vendar če 

se straši, se potem tudi brani z ugrizom. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali ? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Trajalo je dolgo časa, da se je navadil rok in ljudi, ker je rad grizel. S podkupovanjem 

sem ga počasi pripravila do tega, da je le prišel v moje naročje in pojedel priboljšek. 
 

Ali ste se kaj novega naučila? Ja, da je bolj trmast kot ljudje. 

 



 



Dihurka Smrda, 2 leti stara, lastnica Lea 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Ja, bi priporočila, vendar pa jim svetujem, da se čim več ukvarjajo s svojim dihurčkom, 

ker potrebuje veliko pozornosti. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Najprej sem si želela hrčka ali pa zajca in mi je mami rekla, da se bomo o tem pogovorili 

po počitnicah. Ko smo bili na morju, je mamina prijateljica imela dihurja in jaz sem se 

takoj zaljubila v to živalico in sem jo želela imeti, ker me je gledal s takimi lepimi očkami. 

Mami mi je željo izpolnila. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Dihurčico sem dobila pri mamičini prijateljici na morju. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Morali smo hitro po nakupih in verjemite mi, da ni bilo lahko najti vseh pripomočkov na 

morju. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Zjutraj, ko se zbudim, ji dam priboljšek. Ko grem v šolo, ne vem, kaj počne, vendar si 

mislim, da spi, ker je lenuhinja. :) Ko pridem iz šole, jo grem pogledat in ji dam priboljšek, 

nato imam trening in po treningu imam kosilo. Po kosilu pa odidem v svojo sobo in jo 

spustim ven iz kletke. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Zjutraj vstanem in ji dam priboljšek, nato ji dam pasto in nato grem na zajtrk. Po zajtrku 

odidem v svojo sobo in se igram z njo. Po igranju me mami pokliče na kosilo. Po kosilu 

se moram učiti za šolo medtem, ko Smrda divja in se igra po sobi. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran? 

Steriliziran 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/implant in kako se je dihur 

obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Ko smo jo pripeljali na steliriziranje, jo je bilo strah in ni hotela ven iz boksa, zato smo jo 

morali povleči ven. Za steriliziranje je bila stara eno leto pa pol. Po operaciji je bila čisto 

umirjena in zaspana. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Ja, še zato, ker pred operacijo jo je bilo strah in je imela čisto drugačen vonj. Na 

začetku nas je vonj motil, vendar smo se navadili. 



 

Ali je to vaš prvi dihur? 

To je moj prvi dihur. 

 

Kakšne lumparije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Razbila nam je krožnike in razmetala je sobo. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Najraje se igra z vsem, kar je iz gume. Njena posebna igrača pa je kost. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Sprehodili sva se parkrat po vrtu, vendar se je bala ptic. Najbolje se počuti znotraj. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Ljudi ima rada in se rada pri njih crklja v naročju. Do drugih živali pa je včasih prijazna, 

drugič pa nesramna. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Dihurčica je navajena rok in ljudi. Na začetku se je navadila mamice, potem pa mene 

in tako naprej. Pri socializaciji smo jo prijemali v naročje en pa po en. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? (kopanje, striženje nohtov, 

umivanje uses..itd) 

Dihurčica se prehranjuje z briketi za dihurčke, priboljški za mačke, paštete za mačke in 

pasto za dobro prebavljanje za mačke. Strižemo ji nohte, kopali je še nismo, ker se boji 

vode, umivali ušes še nismo. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Dihurčica spušča zvoke največkrat med igro. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnica, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Za mene je bil vsak korak in vsak dan z njo nekaj novega, saj o dihurčkih prej nisem 

vedela nič. Sploh nisem vedela, da obstajajo tako simpatične živalice na svetu. 
 



 



Dihur Mai, 2 leti star, lastnica Natalija 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihurja bi priporočila tistim, ki se čutijo tako skrbni in odgovorni, kot če bi imeli otroka. 

Vedeti moraš predvsem to, ali boš sprejel njihov vonj in, če ga boš lahko imel v hiši. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Za dihurja sem se odločila zato, ker so prikupni, živahni, nagajivi, lepi. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Prvo dihurko sem kupila v zoo trgovini, za drugega dihurčka pa sem se odločila, da ga 

raje kupim od vzreditelja. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Vse potrebne predmete, pripomočke, igrače in odejice sem kupila ali sama sešila. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Zjutraj ga spustim iz kletke, mu počistim kletko, nalijem svežo vodo, dosipam brikete. 

Nato ga cartam, malo se poigrava in odide spat. Čez dan, ko se zbudi se sam igra, 

skače po hiši. Zvečer, preden ga dam v kletko, mu spet nalijem svežo vodo, počistim 

wc posodo in gre spat. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Med vikendom je podobno kot čez teden. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran? 

Ni kastriran. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Ko se dihurček goni, je podivjan, mimogrede se polula, igrivo grize in njegov vonj 

postane močnejši. Eno od svojih igrač si vzame za „nadomestno“ dihurčico. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Sedaj imam drugega dihurčka. 

Kakšne lumparije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Vedno poliva vodo po kletki. Če je kje kakšen predmet na dosego v višini, ga vrže z 

mize ali omarice ali police. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Najraje se igra z menoj. 

 



Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Spomladi in poleti greva večkrat na sprehod, ali pa postavim ven kletko in uživa vzunaj 

v kletki ob pasji družbi. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Zelo dobro se razume z mojim psom in z mano in mojo mamo. Z drugimi ljudmi in živalmi 

pa se ne razume in jih včasih kar napade. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Ne mara drugih ljudi v svojem okolju (v sobi, hiši). 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja?(kopanje, striženje nohtov, 

umivanje uses..itd) 

Dihurček se prehranjuje z briketi Complete ferret (so odlični, kajti blažijo vonj in 

preprečujejo nastajanje kepe dlak v črevesju). Kopam ga 3-4 krat na mesec. Poleti, ko 

je zelo vroče, ga večkrat okopam samo v vodi. Ko ga umivam, mu hkrati umijem še 

ušesa. Nohte mu strižem po potrebi, ko so zadosti dolgi. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Dihurček gaga, ko se igrava ali se igra sam. Tudi, ko greva na sprehod ali po kopanju, 

ko je vesel. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Ne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihurka Sky, 4 leta stara, lastnica Tjaša 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihurja bi priporočila tistim, ki so odgovorni. Najboljše je, da žival spoznate in jo držite v 

roki, še preden se dokončno odločite za njo. Pripravljeni morate biti na vsakodnevno 

čiščenje iztrebkov in kletke. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Dihurčki so simpatični, zanimivi in nekaj posebnega. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Kupila sem jo od nekega fanta, ki je ni več hotel. Dihurka je bila nesocializirana. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Nakup hrane, posodic, igrač in seveda veliko branja o dihurčkih. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Zjutraj hranjenje, potem malo divjanja in igranja po sobi, potem gre spat za radiator. 

Ko smo v službah, divja sama po sobah. Ko pridemo domov, se poigramo z njo, in če 

prosi, ji damo še mehko hrano za jest. Po hrani gre spat. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Enako kot med tednom 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran? 

Sterilizirana 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Stara je bila 3 leta. Potekalo je vse gladko in brez zapletov. Po operaciji sem ji morala 

nekaj dni dajati injekcije zdravil. Tam, kjer so jo pri operaciji pobrili, še do danes ni zrasla 

dlaka. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Enako je. Ne moti me vonj. 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Zelo veliko. Na primer: rolica papirja je bila odrolana čez celo sobo in nekako ji je uspelo 

priti na mizo, tam pa je vse pometala z mize, vključno s plastičnim kozarcem, ki je bil 

poln vode. Tla so bila povsem mokra, kot tudi ona. Enkrat mi je odprla predal, ki ni bil 

dobro zaprt in mi je vse nogavice pokradla in odnesla za predal. Tam pa si je iz 

nogavic naredila gnezdo. 

 

 



S čim se vaš dihur najraje igra? 

Z račko, ki piska in žogico, ki ima zvonček. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Ne, ne biva zunaj. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Do mene je super, vse ostale grize in napada (nesocializacija prejšnjega lastnika). 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali ? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Navajena je samo mene in mojih rok. Bila je dolga eno letna pot, saj sem eno leto vsak 

dan z njo redno vztrajala, da bi se me privadila in sem bila večkrat pogrižena po rokah 

do krvi. Po enem letu me je sprejela za svojo, drugih ljudi ali pa živali pa ne. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? (kopanje, striženje nohtov, 

umivanje uses..itd) 

Z briketi, konzervami, včasih dobi kakšen priboljšek kot npr. mačja pasta. S striženjem 

nohtov in čiščenjem ušes imam težave, saj moram vse sama postoriti, ker se je drugi 

bojijo in mi zato ne pomagajo. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Samo, ko se kam ujame in me potrebuje. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Da so kakor "mini različica kužkov", kadar je spuščena hodi ves čas za mano. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihur Stripy, 8 let star, lastnica Lorena 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihurčka bi priporočila, vendar se mora vsak bodoči lastnik zavedati, da žival ne more 

biti celoten dan zaprta v kletki. Ne priporočam družinam z majhnimi otroki. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Delala sem v trgovini za male živali in tam sem se prvič spoznala s to lepo, smrdljivo 

kepico, ki mi je po nekaj dneh oskrbe takoj prirasla k srcu. Nisem imela namena imeti 

dihurja, vendar ker so ga zaradi manjše nepravilnosti delovanja črevesja hoteli 

uspavati, je na koncu postal moj. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Kupila sem ga v trgovini za male živali. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Ker sem delala v trgovini z živalmi, sem imela vse potrebno na enem kupu. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Zjutraj, ko se zbudim, se zbudi tudi moj dihurček. Po prebujanju sledi krajše igranje, nato 

hranjenje in zopet spanje. V zimskem času je pa malo drugače, saj veliko več prespi. 

Ko se v popoldanskem času zbudi, se pričnejo eno urne dirke po stanovanju, nato pa 

sledi počitek. Zvečer se zopet zbudi in gre jest, nato pa se igramo v dnevni sobi. Na 

koncu vsi skupaj zaspimo na kavču. Pozimi spi več kot poleti. Poleti hodimo tudi na 

sprehode, pozimi pa je za kratek čas. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Zelo podobno kot čez teden. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Kastriran. 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Dihurčka sem peljala na kastracijo, ko je imel malo več kot eno leto. Njegovo 

obnašanje je bilo isto kot pred kastracijo. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Absolutno se razlikuje. Pred kastracijo je bil njegov vonj močnejši. Vonj me je motil, saj 

je vse v sobi imelo vonj po njem. Ko se je srečal s samičko od prijateljice, pa je pričel po 

sobi označevati. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Veliko markiranja in oglašanja. 



Ali je to vaš prvi dihur? 

Prvi dihur. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Uf, kje naj začnem? Naj omenim nekaj glavnih. Na tleh ne smem pustiti nobene posode 

z vodo, ker zelo rad glavo da pod vodo in mi potem zmoči celotno sobo. Iz vseh vaz 

za rože mi rad skoplje ven zemljo. Če je kakšna stvar na tleh (npr. kemik, krpa, 

metla,itd.), jo odnese v svoje skrivališče in potem jo iščem. Je neverjetno močna žival, 

glede na njeno velikost. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Z vsemi vrstami nakupovalnih vrečk. Bolj kot so glasne, bolj jih je vesel. Obožuje polno 

košaro testenin (polžki). Druge igračke pa ga sploh ne ganejo. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Moj dihur nikoli ne biva zunaj, saj živimo na vasi in je zunaj ogromno drugih živali, ki bi 

mu lahko škodovale. Poleti gremo na sprehode na povodcu. Ko je zunaj, ga imam 

vedno na očeh. Dihur ni kot pes, da bo hodil po potki, vendar bo šel, kamor njemu 

paše. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Moj dihur se do vseh živali obnaša prijateljsko od psa do mačke. Mogoče je prijazen 

zato,ker je prve pol leta živel v trgovini za živali. Kdaj pa kdaj malček ugrizne, vendar 

samo moške, žensk nikoli. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Ko smo v trgovini za male živali dobili majhne dihurje, ni bil noben vajen ljudi, uporaba 

rokavic je bila obvezna, saj res močno ugriznejo. Po enem mesecu druženja pa so se 

popolnoma navadili človeških rok. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Moj dihur je samo brikete za dihurja in še mačje kdaj ukrade. Hrane iz konzerv ne mara, 

prav tako tudi miši ne. Poskusila sem že večkrat s surovim mesom, vendar ga res ni 

maral. Nor je na multivitaminsko pasto za mačke. Dihurja kopam 2x na leto, nohte 

strižem redno, ušesa pa počisti veterinar. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Ko je bil mlajši, je na splošno spuščal več zvokov. Vedno spušča zvoke med igro in 

tekom. Enkrat sem nahranila 3 mesece starega dihurčka in ko je dobil hrano v usta, je 

začel prav „cvilit“ na ves glas. 

 

 

 



Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Ja, vsekakor moram poudariti, da dihurji ne opravljajo svoje potrebe vedno tam, kjer 

bi morali, tako da je potrebno biti pripravljen na stalno čiščenje. Dihurček je meni zelo 

ljubka žival. 



 



Dihurka Ina, 5 let stara, lastnica Nada 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihurčka bi priporočila ljudem, ki nimajo majhnih otrok in ki imajo čas za to zverinico 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Bile so mi in so mi še vedno zelo všeč zverinice. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Dobila sem jo iz trgovine Buba v Grosupljem. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Najprej smo imeli kletko za kunce, nato pa smo ji naredili večjo kletko. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Večino dneva prespi, okoli popoldan pa jo spustimo, da „nori“ po hiši. Sama se odloči, 

kdaj gre nazaj v kletko. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Vzamemo jo na vikend, kjer je večinoma spuščena v notranjosti. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran? 

Sterilizirana 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Stara je bila 8 mesecev. Po operaciji ni hotela biti povita in se je takoj, ko se je zbudila 

izvlekla iz povoja. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj 

prej motil? 

Ne. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Se ni nikoli gonila. 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Da 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Najraje brska po torbici in "krade" stvari. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Z mojimi nogami. Rada jih grize. 



 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Ne dihurka je samo v hiši, saj je nismo mogli navaditi na povodec. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Je napadalna in rada grize, še posebej psa rada ugrizne v rep. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

V rokah je edino, če jo podkupim s pasto. Imeli smo velike težave, da smo jo vsaj malo 

socializirali. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Je samo brikete za dihurja ali za mlade muce. Nohte ji strižem po potrebi, kopanja pa 

ne mara. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Kadar je razigrana, zelo rada gaga, vendar se je že zgodilo, da je sikala. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Pri takšnem hišnem ljubljenčku se vedno naučiš kaj novega. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihurji Miško, Miša, Piki, Pikica, lastnica Špela 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Vsekakor ga priporočam za domačo žival. Priporočila sem jo mojim prijateljem, vendar 

so se premislili zaradi vonja. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Zelo so mi prikupne živali. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Preko spletnega oglasa na prodajnem portalu Bolha. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Ko sem kupila prvega dihurja, sem hkrati prejela še kletko za njega. Na začetku nisem 

vedela točno, kaj vse bom potrebovala. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Dihurček je bil večinoma spuščen v stanovanju. Prvi dihur ni maral moških, saj je 

vsakega uščipnil, ko pa sva ostala sama, se je sprostil. Veliko je tekal po sobi, dokler ni 

omagal. Njegova glavna dejavnost je bila skrivanje mojih osebnih stvari. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Dihur je bil vedno z menoj, kamorkoli sem že šla čez vikend. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Nobenega od mojih dihurjev nisem sterilizirala ali kastrirala. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Nič posebnega. Vedli so se kot ponavadi. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? Če NE, koliko dihurjev ste do sedaj že imeli? 

Sprva sem imela temnega samčka, nato kremno samičko. Moj drugi samček je bil zelo 

lep, pisan in tudi debelejši. On je bil skupaj v paru z belo samičko. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Prvi samček je grizel moške. Prva samička se je zelo rada pustila božat in je veliko spala. 

Drugi samček je bil zelo igriv in energičen. Rad se je lovil s mojima dvema otrokoma. 

Druga samička pa je bila nesocializirana in nikakor nisva mogli navezat prijateljskega 

stika. Najbolj od vseh dogodkov se mi je vtisnil v spomin naslednji in sicer : Na obisk je 

prišla moja prijateljica. Pozvonila je pri vratih in dihurja sem nesla v njegovo kletko, 

vendar sem slabo zaprla kletko. Tekla sem po stopnicah, da bi hitro odprla vrata moji 

prijateljici. Moja prijateljica je vstopila, nato pa pričela kričati.  



Obrnila sem se proti stopnicam in videla mojega dihurčka. Moja prijateljica pa je mislila, 

da je podgana. Temu sva se potem smejali ob kavi. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Žogice in tuneli. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Drugi samček in samička sta bivala zunaj v kletki. Dihurje sem peljala tudi na sprehod, 

vendar so bili vedno privezani, saj sem se bala, da bi mi pobegnili in se izgubili. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Trije so bili sprva preplašeni, potem pa so hoteli biti „šefi“. Druga samička pa je bila 

nesocializirana. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Vsi trije so bili navajeni rok in niso grizli, razen druge samičke. Veliko sem jih imela po 

rokah in za vsako lepo vedenje sem jih nagradila z priboljški. Žal druge samičke nikakor 

nisem mogla prepričati, da bi postali prijateljici, kljub vsemu trudu. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Vsi so se radi kopali. Kopala sem jih pogosto, ker so sami uživali in ker niso imeli tako 

močnega vonja. Hranila sem jih z briketi in z surovim mesom. Nohte sem jim strigla po 

potrebi, ušesa pa so si očistili sami med seboj. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Ne. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Ne, ničesar. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihur Skunky, 4 leta star, lastnica Vanesa 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihurji so čudovite živali, ki imajo poseben šesti čut za ljudi in njihova razpoloženja. 

Opazila sem, da če sem slabe volje ali žalostna, je Skanki tudi. Takrat večinoma leživa 

na postelji in se crkljava. Če pa sem zelo dobre volje, pa je Skanki tudi in takrat se veliko 

skupaj igrava in on mi rad ponagaja. Vsem bi priporočila to žival, vendar vas naprošam, 

da dobro razmislite, koliko časa boste dejansko imeli vsak dan za njega, saj so dihurčki 

kot mali otroci, ki stalno potrebujejo pozornost in skrb. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Zasledila sem ga na spletnih straneh in med Facebook prijatelji; ga je imela prijateljica. 

Zdeli so se mi totalno ljubki in čudoviti, zato sem se zaljubila vanje. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Kupila sem ga preko maminega sodelavca, ki je poznal žensko, ki je oddajala dihurčka, 

ker ga njen novi partner ni maral. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Pri nas je šlo vse zelo na hitro. Ko sem izvedela da uboga žival trpi sem ga šla še isti dan 

iskat. Bil je vikend, tako da dejansko nisem mogla kupiti nič. Prej sem se že dobro leto 

zanimala za dihurčke, tako da sem v teoriji vedela marsikaj. Za silo sem vedela, da 

lahko prvi dan dobi mačje brikete, ki smo jih imeli doma. Dobila sem ga z zelo malo 

kletko, v kateri je bilo seno in zanikrna umazana posoda. Z mami sva dihurčka okopali, 

očistili kletko in naslednji dan kupili vse potrebno. To pa je bilo: prostorno kletko, nove 

posodice, wc, hrano...itd. Z mamo sva ga hitro navadili na sebe in na naš ritem 

življenja. Postal je čudovit ljubljenček in zelo sem vesela, da sem lahko del njegovega 

življenja in da sem mu pripomogla k kvalitetnejšemu in lepšemu življenju. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Noč preživi naš navihanček v svoji kletki in takoj zjutraj, ko vstanemo ga, nekdo spusti iz 

kletke, zamenja se mu voda in dosujejo briketi. Zjutraj je zelo živahen in, če kdo od 

družinskih članov spi dlje, dihurčka spustim v spalnico, da ga prebudi z mokrimimi 

poljubčki (ponavadi mamo). Ob 7.45 se odpravim v šolo in on uživa z mamo: igrata se, 

cartljata in počivata. Popoldne to vlogo prevzamem jaz in se igrava vse dokler 

„omagan“ ne zaspi v eni izmed svojih lesenih hišic, ki jih ima povsod po hiši. Zadnje čase 

je igranja žal vedno manj, ker smo odkrili da ima tumor na trebušni slinavki. Veliko več 

časa prespi in je na splošno bolj utrujen. Kolikor se le da in kolikor mu je le volja, se 

igramo in plešemo z njim poseben dihurji ples, vendar hkrati pazim, da ga ne utrudim 

preveč. Svoj dan dejansko narekuje sam, mi pa se mu prilagajamo. 

 

 

 



 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Dan med vikendom je podoben, kot med tednom, le da se mu posvečamo vsi in veliko 

večjo vlogo pri igranju z njim ima tudi ati. Bi rekla, da sta zelo povezana in imata 

posebno vez, ki je midve z mamo nikakor ne moreva doseči. Zelo ga ima rad, čeprav 

je bil tisti ki je sprva najbolj nasprotoval takšni "eksotični živali", kot je sam večkrat rekel. 

Za vikend ima naš dihurcek pogosto privilegij, da spi kar pri meni v postelji ali v svoji 

hišici ob postelji. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Kastriran. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Ko sem ga dobila, naj bi bil star pol leta in kar hitro smo ga tudi kastrirali, ker sem veliko 

brala o tem, da je zanje to najboljša odločitev. Ko je prišel dan operacije, smo bili vsi 

nestrpni in zaskrbljeni, saj sem nekje prebrala, da lahko med kastracijo umrejo, vendar 

nas je naš veterinar pomiril. Operacija je uspela. Ko smo ga pripeljali domov, je bil še 

nekaj dni pod vplivom narkoze in se mi je smilil, ko je tako brezglavo taval po sobi. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Vonj se razlikuje pred in po operaciji. Po operaciji je vonj šibkejši. Mene osebno vonj ni 

toliko motil in to ni bil glavni vzrok za operacijo. Glavni vzroki so bili: preprečevanje 

markiranja; zmanjšanje spolnega nagona in njegovo zdravje! 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Ni se nikoli gonil. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Da, to je naš prvi dihurček. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj?  

Najopaznejša je ta, da so se nam napihnili laminati, ker ni opravil svojih potreb vedno 

tam, kjer bi moral. Zmanjkalo nam je tudi veliko stvari, ki so se čudežno znašle v njegovih 

treh skrivališčih, za posteljo ali za kavčem ali za pohištvom. Na prvi dve skrivališči nosi 

copate, nogavice in vse manjše stvari. Za pohištvo pa nosi brikete. Meni je njegovo 

skrivanje stvari prav ljubko. Nikoli nam ni ničesar namenoma uničil ali zgrizel. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Zelo "na živce" mu gre gumijasta delavska rokavica, ki jo mami večkrat suni iz predala. 

Zelo rad jo grize, prenaša iz enega dela stanovanja v drugega in se z njo igra. 

 

 

 

 



Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Dokler ni bil bolan, smo hodili na manjše sprehode na povodcu okoli hiše, vendar ni bil 

najbolj navdušen. Odkar je bolan, pazimo, da ga ne izpostavljamo njemu stresnim 

situacijam. Sam gre zelo rad na ograjen balkon in pozimi je navdušen nad snegom. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Do neznancev je zelo nezaupljiv. Ne mara malih otrok, ker preveč silijo vanj. V takšnih 

situacijah se najraje skrije v svojo hišico ali v mojo omaro. Nikoli ni bil napadalen ali 

nasilen do ljudi, ampak če mu družba ni všeč, se sam umakne v svoje prostore, kjer ga 

noben ne moti. Do drugih živali je prijateljski in nikoli ni nobenemu storil žalega, vendar 

pa so se druge živali odzvale na njega bolj burno, kot je bilo pričakovati. Npr. naša 

muca (izključno živi zunaj) ni navajena nanj in kar piha, zato ju imamo raje ločena. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Je navajen rokovanja in ljubkovanja. Socializirali smo ga tako, da smo ga veliko držali 

in božali ter poskušali biti z njim čim bolj nežni. Ko je hotel ugrizniti, smo roko hitro umaknili 

in se ga s prstom nežno dotaknili na njegov nos. To mu ni bilo všeč, ampak je očitno 

razumel, da tudi nam ni všeč, če nas ugrizne v roko. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Prehranjujemo ga izključno z briketi za dihurje brez ogljikovih hidratov in z briketi za 

diabetične muce zaradi bolezni. Dobi tudi surovo piščančje meso, jajčka in kdaj pa 

kdaj tudi košček posebne salame. Drugih živil in priboljškov se izogibamo, ker nam je 

tako priporočil veterinar, ko je ugotovil, da ima dihurček tumor. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Včasih, ko je res zelo igriv. Zadnje čase pa opažam, da spušča nekakšne zvoke 

smrčanja, ko spi. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Vsak dihurček je unikaten in ima svoje potrebe in razvade. Med seboj se zelo razlikujejo 

in na primer neka stvar, ki sem jo prebrala na spletu, sploh ne drži za mojo živalco. 

 

 

 

 



 



Dihurji Jerry, Max, Tom, Bine, stari 4,3,3,5, lastnica Silvija 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihur ni igrača! Znajo biti ekstremno hiperaktivni in so zahtevne domače živali, za katere 

potrebuje človek ogromno časa, zato ga ne priporočam vsakemu. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Videla sem ga pri prijateljih in se zaljubila v njih. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Najprej sem kupila Jerryja pri vzrediteljih, čez približno eno leto Tom-a ( pri vzrediteljih ), 

nato sem posvojila Max-a, ki je živel v slabih razmerah, in pred enim mesecem sem 

posvojila še Bineta, katerega lastniki ga niso več hoteli imeti. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Nakup ogromne kletke, polno posodic, wc za v kletko, ogromno igrač, pesek, hrano. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Vsaki dan od 20.00 do 23.00 divjamo po hiši sem in tja, drugače pa celoten dan 

prespijo, jejo, lulajo in spijo. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Divjamo po hiši sem in tja med 17.00 in nekje do polnoči ali dalje. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Kastriran. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Čisto normalno oziroma še bolj "noro" in igrivo ;) 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji ? Ali vas je vonj prej motil? 

Pri prvih 3-eh je vonj manj močen. Pri Binetu ne vem, ali je kastriran ali neploden 

(veterinar ni odkril). 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Noben se ni nikoli gonil. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Imam 4. Moj prvi dihurček je bil Jerry, ki je še dandanes glavni;). 

 

 

 



Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Uuu, jih je vsaki dan toliko :)! Na primer: da ne najdem več čevljev, nogavic, spodnjega 

perila in še in še ... 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Z mano in mini plišastimi medvedki :) 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Poleti bivajo čez dan v ograjenem atriju. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Ljudi imajo radi, pred živalmi pa igrajo „Šefe“. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Ogromno se ukvarjam z njimi, nosim po rokah, jih skregam, kadar kaj ne naredijo prav. 

Edino dihurček Tom vsake toliko, med igro, ugrizne iz čiste zabave. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Briketi za dihurje, piščančje in puranje meso. Kopanje in striženje krempljev po potrebi, 

vsako dnevno čiščenje kletk... 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Spuščajo zvoke veselja predvsem, ko delajo bedarije, tako da že vem, da spet nekaj 

naklepajo. Kadar jih skregam, spustijo tak zvok jeze, kadar se prestrašijo, pa zacvilijo. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Ogromno novega. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihurja Nal in Rita, stara 2 leti, lastnica Iva 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Seveda bi priporočila dihurčka za domačo žival. Tistim, ki v tej smeri že resno razmišljate, 

pa lahko povem, da so to najbolj zanimiva, ljubka bitja, kar sem jih kdajkoli spoznala in, 

da vam za nakup zagotovo ne bo žal. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Imela jih je moja prijateljica. Ko sem jih pri njej v živo videla, sem se odločila, da bi tudi 

jaz rada dva imela. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Oba sta od privatnih vzrediteljev. Nal iz Mežice, Rita iz Lovrenca na Pohorju. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Predpriprav ni bilo zelo veliko. Imela sem samo kletko in hrano. Soba na začetku še ni 

bila ferret-proof. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Zjutraj ju spustim iz kletke, da prosto tekata po hiši medtem, ko si pripravim zajtrk in se 

uredim. Ko sem popoldan doma, sta spuščena v moji sobi in se navadno nekaj časa 

igramo, potem pa nekje v sobi zaspita. Zvečer ju še enkrat spustim iz kletke, da ponoči 

spita kot "ubita“. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Približno enako kot med tednom. Morda sta časovno dlje časa spuščena. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran? 

Kastriran in sterilizirana. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Oba moja dihurčka sta kastrirana/sterilizirana. Oba sta po operaciji bila 12h na 

opazovanju pri živinozdravnici. Oba sta bila stara med 8 in 9 mesecev. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji ? Ali vas je vonj prej motil? 

Velika razlika je sedaj po operaciji, saj sploh nimata vonja. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Da. 

 

 

 



Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Ufffff. Bilo jih je ogromno. Sedaj je stanovanje v celoti tako prilagojeno, da se lahko 

prosto gibata. So bile pa že rože na tleh, razgrizena sedežna, prevrženi koši s smetmi in 

itd. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Obema je vseeno, samo da jaz sodelujem pri igri. Oba imata zelo rada gumijaste stvari. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Peljem ju na sprehod ali gresta z mano na kavo. Najprej sta radovedna, kasneje pa 

navadno zaspita. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Radovedno. Drugače pa rada spoznavata nove ljudi. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Oba sta navajena rok, s tem da je Rita po sterilizaciji imela navidezno nosečnost in je 

od takrat do drugih napadalna in jih grize. Nal pa je, kljub temu da je 3x večji od nje, 

pravi cartljivec. Nikoli nisem imela posebnih težav. Socializacija je potekala predvsem 

z nagrajevanjem za pridnost. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Z briketi. Oba dihurja kopam. Ko je potrebno jima strižem nohte in čistim ušesa. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Seveda oba. Predvsem ob igri. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Seveda sta me dihurčka naučila veliko stvari, ki jih poprej nisem nikjer zasledila. 

Predvsem sta me presenetila s svojo navezanostjo name, saj že če grem samo mimo 

njiju, ko sta pri drugi osebi, hočeta za mano. Glede na to, koliko sem prebrala o njih, 

sem zasledila, da so trmasti, vendar nisem mogla verjeti, da so tako zelo trmasti. Če 

dam neko stvar na prostor, ki jima ne ustreza, jo bosta stokrat prestavila, samo da bo 

po njuno. 

 

 

 

 

 

 



 



Dihurja Shaggy in Dee Dee, stara 2 in 4 leta, lastnica Daša 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Kot prvo bi jim svetovala veliko mero potrpežljivosti. Potrebovala sem najmanj leto dni, 

da sem oba dihurčka navadila na uporabo mačjega wc-ja. Kot drugo jih naprošam, 

da si vzamejo „kar nekaj“ prostega časa, saj dihurčki potrebujejo družbo, še posebej, 

če nameravajo imeti samo enega dihurčka. Dobro naj premislijo ali bodo dihurji v kletki 

ali bodo spuščeni in kje bodo lahko spuščeni. Najvažnejše pa je to, da jim dajo veliko 

ljubezni! 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

S prijateljico in njenim bratom smo se dobili na pijači in tam sta nas obiskala še prijatelja 

od brata, ki sta s seboj imela dihurčka. V trenutku sem se zaljubila v zverinico. Za moj 

rojstni dan, ki je bil mesece nazaj, je prijateljica planirala nakup podgance, a je tisto 

obdobje niso nikjer prodajali, zato sva se skupaj odločili, da mi bo podarila dihurčka. 

Tako sem prejela prvo dihurko in jo poimenovala DeeDee. Čez čas sem želela, da bi 

Dee Dee imela družbo. Moj fant si je želel samčka, albino barve z rdečimi učki. 

Naslednje leto, na moj rojstni dan, sem za darilo prejela albino samčka, a tokrat od 

druge prijateljice. Njega smo skupinsko poimenovali Shaggy. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili ? 

Preko spletnega oglasnika. Dee Dee sva šli iskat skupaj s prijateljico v Velenje, Shaggiya 

pa je šla prijateljica iskat brez mene. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

S prijateljico sva odšli v trgovino za živali in kupili vse potrebne stvari kot so: posodice, 

wc, transporter, hrano, itd. Kletke nisva kupili, ker sem sem odločila, da bo Dee Dee 

prosto spuščena v moji sobi. Kasneje, ko sva se s fantom preselila na svoje, sva kupila 

veliko kletko, kjer trenutno bivata oba dihurja. Visečke jima šivam kar sama, poletne in 

zimske. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Ker trenutno nimam službe in sem dopoldne doma, izgleda dan z dihurčki nekako tako: 

Ko se zbudim, se pričneta počasi prebujati tudi dihurčka. Ko sta čisto zbujena, ju spustim 

iz kletke. Sprva vse prevohata, če bi bilo morda kaj novega, nato pa se pričnem z njima 

igrat. S Shaggyem se igram kar z rokami, tako da ga žgečkam, medtem pa me on 

nežno grize. Včasih mi prinese svojo žogico, ki mu jo vržem, da on teče za njo. Potem 

jo zagrabi in grize. Ko jo hoče odnest stran, mu jo vzamem iz gobca in zopet vržem, da 

teče za njo. DeeDee ima najraje cofke na palčki (tiste za muce). Ko zagleda cofek, 

prične takoj „ gagat“ od veselja. Zelo rada pleza. Včasih me ne potrebujeta za igro, 

saj se zaigrata sama. Ob priliki ju nagradim s priboljški, ki jih imata zelo rada. Ko 

postaneta utrujena, se odpravita na visečko, kjer sladko zaspita. Pozno popoldne se 

prebudita in igri se pridruži še moj fant. Ponoči spita v svoji kletki. 



Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Med vikendom je ritem zelo podoben, s to razliko, da sta več ur prosto spuščena. 

Včasih ju peljeva na sprehod na polje ali velik travnik, kjer rada raziskujeta. Pozimi 

Shaggy rad skače po snegu, ker ga naravnost obožuje, Dee Dee pa ima raje 

travnik/polje v toplejšem letnem času. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran / steriliziran? 

Kastriran in sterilizirana. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo / implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Dee Dee je bila stara približno leto dni, ko sem jo peljala k veterinarju na sterilizacijo. 

Veterinarju sem zaupala, saj mi je povedal, da ima izkušnje s kastracijo in sterilizacijo  

dihurjev. Pri prevzemu je bila Dee Dee zavestna, malo hladna in nepremična. Naslednji 

dan zjutraj sem videla, da leži na boku, se trese in ko sem jo pobožala, je bila hladna. 

Oči je imela odprte, ampak delovale so kot„paralizirane“. S pomočjo prijateljev na 

forumu sem Dee Dee odpeljala do veterinarske fakultete Mestni Log/Ljubljana in tam 

so ugotovili, da je dehidrirana in podhlajena. Veterinar, ki jo je operiral, ji je odstranil 

samo en jajčnik, dal pa bi naj ji tudi napačne antibiotike. Moja Dee Dee je na srečo 

preživela in je sedaj zdrava dihurčica. Shaggy je bil ravno tako kastriran okoli enega 

leta starosti. Peljala sem ga na veterinarsko fakulteto Mestni Log in operacija je bila 

brez komplikacij. Shaggy je še dva tedna po operaciji dobival zdravila (tudi pri DeeDee 

je bilo tako). Obnašanje je bilo normalno. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Vonj se razlikuje. Mene osebno prej vonj ni motil, razen malo pri Shaggy-ju, ker je 

samček in je imel močnejši vonj. Oba sta po operaciji začela dišat kot po cvetličnem 

medu. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Ko se je moja dihurka gonila, ni bilo veliko sprememb v obnašanju, samo vulvo je imela 

otečeno in večkrat je puščala sledi urina. Ko se je Shaggy gonil, je bila pa DeeDee zelo 

boga, saj jo je nonstop napadal, grizel in hotel naskočiti. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? Če NE, koliko dihurjev ste do sedaj že imeli? 

Da, DeeDee je moja prva dihurka. Dve leti kasneje sem dobila še drugega dihurja, 

samčka Shaggy-ja. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Spomnim se, ko mi je DeeDee enkrat pregriznila skoraj vse gumbe na TV daljincu. 

Drugič se je odločila, da bo šla pod box od wooferja in spraskala/zgrizla membrano od 

zvočnika. Že 3x krat, odkar jo imam, me je tako prestrašila, ko je "mrtvo" spala. Mesece 

nazaj sem iskala mobitel in sem mislila, da sem ga izgubila. Le tega sem kasneje našla 

v njunem brlogu in ugotovila, da mi ga je skrila DeeDee in sicer zato, ker sem imela na 

mobitelu obesek v obliki cofka.  



En dan sem pustila na tleh v časopis zavito solato. Malo za tem sem spustila dihurja iz 

kletke in odšla v kopalnico. Ko sem se vrnila v kuhinjo je bila solata "raztrgana" na koščke 

po vsem podnu in glavni krivec je bil Shaggy. Podobno se je zgodilo, ko je Shaggy 

ugotovil, da nama lahko odpira kuhinjske omare. En dan, ko sva imela v omari spravljen 

krompir, je le tega spravil iz omare, raztresel po kuhinji in se igral z njim. Prigod je še 

veliko, samo te so nekako ostale najbolj v spominu. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

DeeDee se najraje igra z cofki na palčki (igrača za muce) in raznimi brisačami. Shaggy 

pa ima najraje kar človeško roko ali pa žogice. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva ? 

Da. Ko so zunanje temperature toplejše, ju spustiva na balkon. Obožujeta biti na 

balkonu. Peljeva ju tudi na sprehode. Rada kopljeta po zemlji. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Ko pride kdo na obisk, oba nasršita repka. Prvo ga prevohata, nato pa se pričneta igrat 

med seboj ali pa z gostom. Z drugo živaljo (na primer pes ali mačka) še nista imela stika. 

Ko pride na obisk dihurska družba, pa postaneta zelo razigrana in vesela. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Oba sta navajena ljudi in rok, s tem da Shaggy je vedno crkljiv in miren, ko ga primeš, 

DeeDee pa se ne mara toliko nositi in crkljati. Oba sva socializirala tako, da sva ju 

pogosto božala, jemala v naročje, stiskala k sebi. Velikokrat je tako, da ju prej utrudiva, 

potem pa se skupaj crkljamo in nama zaspita v naročju. DeeDee včasih ugrizne, 

Shaggy pa že od vsega začetka grizlja ljubkovalno in samo med igro. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja?  

Prehranjujeva ju z briketi za dihurje znamke Totally Ferret. Ko imava na jedilniku meso, 

dobita par koščkov surovega mesa (puran in piščanec). Enkrat mesečno ju pocrkljava 

s surovim jajčkom. Priboljške prejemata skoraj vsak dan. Dihurja kopava bolj poredko in 

sicer 1 – 2 krat na leto oz. ko sta umazana. Oba se bojita vode. Nohte strižemo po 

potrebi. Ušesa jima umijeva 1 krat na dva tedna, če je potrebno. Ko se jima dlaka 

menja, ju češeva vsak dan. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Seveda! Od vseh živali se, meni osebno, najlepše oglaša dihur. Naj bi se reklo, da dihurji 

"gagajo". Te zvoke spuščata med igro. Neko novo leto, ko so ljudje veliko spuščali 

rakete pred našim domom se je Dee Dee tako bala, da je zakričala tako, kot da bi 

dobesedno zakričala ženska oseba, ko sem vstopila v sobo. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

O seveda. 



 



Dihur Punkey, star 2 leti, lastnica Anja 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Priporočam ga tistim, ki se ne bojijo grizenja. Iz lastnih izkušenj povem, da so ljubke živali, 

ki vračajo ljubezen. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Nikoli nisem posebej razmišljala, da bi imela za ljubljenčka prav to žival. Fant mi je 

povedal,da je on sam imel dihurja in da so zelo lepe in prijazne živali. Ko mi je pokazal 

slikice njegovega dihurčka, sem prvič videla dihurja in postal mi je všeč, ker je bil tako 

majhen in kosmat. Fant mi je potem svetoval, da naj še na internetu preberem več o 

njih, kakšni so po karakterju s čim se prehranjujejo. Po dolgem premisleku in 

pogovarjanju sva se odločila za to malo kepico. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Punkeya sva kupila pri gospodu z Dolenjske. Oglas sva zasledila na Bolhi. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Predpriprave so potekale malo "živčno", ker nisem vedela, ali mu bo všeč, ali se bo 

navadil na novo okolje. Kar se tiče kletke, hrane, igrač, stranišča za živali, sva kupila v 

trgovini za živali in tudi tam so nama dali par informacij o novem članu. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Dnevi s Punkyem so bili smešni in nepozabni. Vsak dan je bil nepozaben, še posebej, ko 

sta se igrala z Barom (kuža) in se ga je Bar bal, ker je skakal po njem, ga lovil, mu kradel 

igrače, hrano jedel in pil njegovo vodo. Vsak dan je bilo podobno. Ponoči naju je 

včasih prebudil, ko je „krampal“ po kletki. Zanimalo ga je prav vse, kar se je dogajalo 

okoli njega. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Med vikendi sem bila večkrat prosta in brez obveznosti. Takrat smo se igrali in vedno, 

ko sem mu čistila kletko, je moral biti zraven in mi delati „nered.“ Najbolj je bil smešen, 

ko sem tuširala kletko pod tušem, on pa je mirno meni nič tebi nič hodil mimo. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Ni kastriran. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Ko se je gonil, je nenehoma spuščal zvoke in skakal ter bil sam sebi tečen. Vonj nas je 

na začetku motil, vendar smo se navadili. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Da to je bil naš prvi dihur. 



Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Bilo je dosti smešnih prigod, kot so bile kopalnica in predsoba v totalnem kaosu - našel 

je vse od čevljev, časopisa, šampona za lase, wc-račko. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Punkey se je najraje igral z metlo.  Medtem ko si pometal, te ni pustil mimo, ker jo je 

hotel imeti samo zase. Oboževal pa je plastične vrečke. Jaz delam v gostinstvu in ko 

smo dobili pakirano solato, sem jaz vzela to vrečko za njega. Doma sem mu jo dala in 

on jo je odnesel v kot in zaspal v njej. Mislim, da se je tako počutil varnega. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Poleti sem ga dala na balkon vsak dan. Na začetku je vedno zelo opazoval, kaj se 

dogaja in prisluhnil vsem novim zvokom. Užival je, ko je bilo toplo in tudi, ko je pihal 

veter. Ko se ni dogajalo nič za njega novega, je dal vse štiri od sebe in zaspal. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Obnašal se je čisto normalno tako do ljudi, kot do živali. Predvsem je bilo odvisno, kje 

je bil. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Naš dihur ni bil navdušen nad rokami, saj je že prvi dan grizel in smo morali uporabljati 

rokavice. Sčasoma se nas je navadil in smo rokavice opustili, vendar pa je tuje ljudi še 

vedno grizel. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Oboževal je Ferret Nature brikete. Jedel je tudi jajca in meso in če je bil priden, je dobil 

tudi priboljške. Kopanja ni oboževal. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Spuščal je zvoke, kadar je skakal. Meni se je zdelo tako, kot da se pogovarja z menoj. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Naučila sem se marsikaj novega in sicer, da so ta bitja izjemno močna, pametna, 

razvajena. 

 

 

 

 

 



 



Dihur Axel, star 7 mesecev, lastnica Sara 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Priporočila bi ga vsem, ki si želijo domačo žival, vendar nimajo časa 24h na dan. 

Dihurčki namreč veliko spijo. Moj Axel povprečno spi tudi do 20h na dan. Vsem 

priporočam, da se prej prepričajo, če jim karakterno ta živalca ustreza, saj je z 

nekaterimi pri vzgoji kar nekaj dela (predvsem da se odvadijo grizenja). Prav tako 

nekateri niso primerni za majhne otroke oz. jih je treba imeti pod nadzorom, ker znajo 

kar močno ugrizniti. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Že od nekdaj so se mi zdele zanimive in predvsem inteligentne živalce. Privlačijo me 

predvsem zaradi svoje "divje" narave. Vsak dan te znajo nasmejati in tudi če kaj 

ušpičijo, jim zaradi nedolžnih pogledov ne moreš nič zameriti. Čeprav so zveri, imajo 

tudi svojo nežno plat, predvsem ko s teboj delijo mokre poljubčke. Na dan veliko spijo 

oz. so zelo prilagodljivi mojemu urniku, kar pa mi zaradi vseh obveznosti, ki jih imam zelo 

ustreza. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili ? 

Pri rodovniškem vzrejališču Vzreja dihurjev v Ljubljani. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana?  

Predvsem je bilo veliko branja po forumih oz. ostalih internetnih straneh, knjigah. 

Zanimalo me je, kakšne živalce dihurčki sploh so, (kaj potrebujejo, njihov način življenja, 

karakteristike), da sem sploh videla, ali je to živalca zame ali ne. Ko sva se s fantom 

odločila, da je to žival za naju, pa je sledilo iskanje dobrih vzrediteljev v Sloveniji in čisto 

po naključju sem našla rodovniško vzrejališče v Ljubljani. Z vzrediteljico sva zelo 

zadovoljna, saj se za svoje „žverce“ zelo zavzema, dela z njimi z ljubeznijo, predvsem 

pa mi je všeč to, da poskrbi, da gredo dihurčki res v dobre roke. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Opisala bom dan skozi oči našega Axla. Preden gre lastnica v službo, me spusti ven iz 

kletke, da si malo pretegnem svoje tačke, med tem pospravi moj wc in mi v posodico 

da briketke. V kletko dobim tudi kup igrač, da mi v času njene odsotnosti ni dolgčas, 

čeprav večino časa prespim. Ko pride domov, komaj čakam, da se začneva loviti po 

sobi (če slučajno pozabi, da je to obvezni del igranja, jo nežno ugriznem za nogo, da 

se takoj spomni). Zelo rad se skrijem pod omare, predvsem pa obožujem igranje na 

postelji, saj pod odejicami delam svoje rove, pa še fino je, če me kdo vrže na kup 

mehkih odejic. Ko se od vsega divjanja utrudim, grem na kratek počitek v svojo škatlo 

pod posteljo, kjer me čaka tudi moj plišasti prijatelj Zajec, ki ga vsako jutro nesem na 

svoje mesto. Drugih igrač se zelo hitro naveličam, zato jih lastnica za kakšen teden 

pospravi in potem so spet zanimive, kot nove (razen žogic z zvončkom in pa gospoda 

Zajca, teh se nikoli ne naveličam).  



Odlično je tudi preganjanje nekih cvilečih in puhastih igrač, moja lastnica jim pravi, da 

so to mačje igrače, saj so privezane na nekakšno palico. V sobi imam tudi plezalnik, v 

katerem je več lukenj in se lahko skrijem vanje. Seveda pa ne smem pozabiti na mojo 

“super škatlo” z rižem in žogicami, v kateri zares obožujem igro. Zvečer okrog 22h dobim 

svoj najljubši obrok - surovo meso in ko pomalicam, vem da je čas za počitek in zaspim 

do naslednjega jutra z gospodom Zajcem. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Vikend se od tedna razlikuje po tem, da veliko več časa preživim s svojima lastnikoma, 

v zunanjem svetu, če le vreme to dopušča. V zimskem času obožujem sneg, saj lahko 

kopljem svoje rove. Zelo rad imam tudi, če me vržeš v mehak sneg. Ko pa ni snega, pa 

kopljem po krtinah, se plazim pod grmovjem, obožujem pa predvsem visoko travo, v 

kateri me nihče ne vidi. Če sem umazan oz. če že malce smrdim, pa se za vikend tudi 

skopam (ne več kot 1x na mesec). Moram povedat, da tega ne maram preveč, 

čeprav, ko se malce sprostim, tudi zaplavam v vodi. Najboljši del kopanja je tisti na 

suhem, ko od veselja skačem in se valjam po brisačah. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne ? 

Kastriran. 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

 

S seboj na kliniko sva vzela njegovo dekico in pa gospoda Zajca. Tam so preverili 

njegovo splošno stanje, ga stehtali in ker je bilo vse ok, sem ga lahko pustila na 

operaciji. Ni ga bilo nič strah oz. sploh ni vedel, da se dogaja kaj nenavadnega, saj je 

imel s seboj svojo dekico in pa zajčka. Po operaciji sem morala še malo počakati, da 

so videli, če je z njim vse ok, potem pa sva se lahko odpravila domov. Prvi dan je bil še 

malce bolj zaspan, naslednji dan pa smo imeli že dirke po stanovanju. Vse je potekalo 

brez zapletov. Star pa je bil 5 mesecev. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji ? Ali vas je vonj prej motil? 

Vonja sploh nima več, razen če ga res zelo dolgo ne skopam. Vonj me pred operacijo 

ni motil. Kastrirala sva ga pred gonitvijo. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Ne vem, ker se ni nikoli gonil. 

 

Ali je to vaš prvi dihur ? Če NE, koliko dihurjev ste do sedaj že imeli? 

Axel je moj prvi dihurček. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Hmmm, razen tega, da je zgrizel nekaj kartonskih škatel in skopal nekaj rož, ni bilo večje 

škode. Ko je bil še majhen, je malo bolj grizel, ampak ko smo ga naučili da nimamo 

dihurske kože, je prenehal s tem. 



S čim se vaš dihur najraje igra? 

Z žogicami in z zvončkom. 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Zunaj ne biva, ga pa peljem ven na sprehod. V zunanjem okolju je zelo vesel, rad 

raziskuje. Ne vem, zakaj, ampak vedno, ko greva ven, naježi repek. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Do ljudi, ki jih ne pozna in ki se ga bojijo, ni preveč prijazen in začne gristi. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Je navajen rok, čeprav ni preveč navdušen nad cartanjem, ker rajši teka in raziskuje 

okolico. Socializirala sem ga tako, da kadar je grizel oz. počel stvari, ki jih ne sme, sem 

ga prijela za gubo in naredila "kššš". Sedaj, ko sliši ta zvok, takoj ve, da dela nekaj 

narobe, in preneha. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Hranim ga z briketki N&D in pa surovim mesom ter jajčkom. Čez surovo meso mu polijem 

še žličko lososovega olja. Kopam ga največ 1x na mesec, kremplje mu strižem nekje na 

14 dni, ušesk pa zaenkrat še ni bilo potrebno čistiti. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Da. Kadar je vesel in jezen. Ko je vessel, gaga, ko je jezen, sika. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Naučila sem se, da znajo biti zelo trmaste in samosvoje živalce in pa da stvari zelo hitro 

postanejo nezanimive. Vsekakor si želim imeti še enega. 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihur Ficko, star 1 leto, lastnica Manca 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihurček je zelo pametna, vesela, igriva in „prefrigana“ živalca, ki se jo da zelo lepo 

vzgojit in je tudi primerna za otroke. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Zaradi želje mojega partnerja sem se začela zanimat za to živalco in spoznala, da je 

najbolj zanimiva, igriva živalca in da vsakemu lastniku popestri vsakdan. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Kupila v Qlandia Ptuj. Zelo zadovoljna z zdravstveno kontrolo in njihovim trudom glede 

socializacije živali. 

 

Kakšne so bile predpriprave na novega člana? 

Veliko dela sva imela z kletko. Razmišljala sva, kakšno kletko, koliko veliko. Kaj je 

potrebno kupiti za v kletko in kaj ne. Iskala sva tudi primeren prostor za kletko v 

stanovanju. Zaščitila oz. pospravila sva vse kable od televizije, računalnika, dodobra 

sva se seznanila s karakterjem dihurčka, možne bolezni, kaj lahko česa ne sme, hrana 

in 

zdravstvena oskrba. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Naš dan se začne takoj, ko se zbudimo ob 6h in ko naš Ficko sliši zvok vrat iz spalnice se 

zbudi in se začne raztegovat po kletki( ko nas ni doma ali ko spi, je v kletki). Sledi 

cartanje na rokah. Ficko me spremlja na vsakem koraku in opazuje, kaj delam. To 

počne z poskoki in gaganjem od veselja. Zelo je rad v družbi. Medtem ko se zjutraj 

urejam v kopalnici, ima on ogromno dela, da vse premične stvari (koš za perilo) 

odmakne od zida vstran in kakšno stvar tudi skrije. Naslednja dnevna naloga je pohod 

po stanovanju, če je kaj novega ali kaj premaknjenega. Čisto vse prevoha. Med tem 

težkim delom prejme prigrizek, katerega takoj odnese v svoj skrivni kotiček za omaro 

(narejen in dostopen samo za njega) in v miru pomalica. Medtem, ko si kuham kavico, 

se mi prikrade pod noge in me z glavo po nogah opozarja, da je zraven in opazuje 

vsak moj gib. Sklonim se k njemu in takrat se igra prične. Poskakuje, nežno grize moje 

roke, se skriva, me lovi, jaz lovim njega. Ura odbije in jaz moram v službo. S Fickotom 

greva skupaj do njegove kletke, sam skoči noter in nato zaspi. Spi dokler ne pridem 

domov. Ko sliši vrata na hodniku, se zbudi in prične raztegovat, nato gre na stranišče in 

jest. Če je lepo vreme mu nadanem oprsnico in greva na kratek sprehod okrog bloka 

(15- 20min). Nato gre v kletko in spi do nekje 21.00 ure. Ko se zbudi, se zgodba ponovi. 

 

 

 

 



Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Naš dan med vikendom je skoraj ENAK kot med tednom, ker je tako navajen in tudi če 

bi jaz hotla, da se bolj dolgo zjutraj igrava, gre gospodič sam v kletko in zaspi. Med 

zimskim časom spi več. Ficko naju z partnerjem spremlja skoraj povsod, če je lepo 

vreme. Naša radovedna zverinica nama polepša vsak dan posebej. Med vikendom se 

bolj ukvarjava z dresiranjem. Z prigrizkom v roki mu rečem „Kako prosiš za posladek“. 

On se zavrti in sede na zadnje tačke. Trenutno se učiva preval na tleh. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Kastriran. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Naš Fico je bil kastriran, ko je bil star 6 mesecev oziroma pred prvo gonitvijo. Po prihodu 

domov ni bilo nobenih težav. Na operativni dan je večinoma spal in nekje dva dni se 

nismo igrali z njim, da se ne bi naprezal preveč, smo se pa cartali. Po kastraciji je bil 

aktiven, kot da ničesar ne bi bilo. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji ? Ali vas je vonj prej motil? 

Vonj se razlikuje oz. ga sploh več ni sedaj po kastraciji. Vedno skrbim, da ima sveže 

oprane plišaste dekice (jih obožuje) in vsaj 4x dnevno mu z lopatko očistim wc. V 

stanovanju sploh ni vonja po njem, tudi ljudje, ko pridejo na obisk, ne morejo verjeti. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Ne vem, ker se nikoli ni. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Ja prvi dihurček. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Po nakupu in prihodu v novi dom smo imeli kar nekaj smeha zaradi njegove vztrajnosti, 

namreč splezal je v omaro (z drsnimi vrati) in veselo užival med oblekami, medtem ko 

smo ga panično iskali po stanovanju. Seveda, ko še nismo vedeli, da lahko skače is 

kavča na mizo, smo imeli vedno postavljeno košaro z keksi in pecivom na mizi. Gospod 

Ficko je veselo nosil kekse v svoj kotiček. Posumila sem, da je nekaj narobe, ker je bilo 

vse tako tiho v stanovanju. Ko sem ga šla iskat, sem našla cel kup keksov v njegovem 

kotičku in od takrat naprej ni na mizi nič več postavljeno. Na obisku sva imela prijatelje, 

ki so si ob prihodu sezuli čevlje. Ko smo se poslavljali je rekel eden izmed prijateljev "Rad 

bi šel domov, ampak brez čevljev ne morem?!". Naš Ficko je vse čevlje odvlekel v svoj 

kotiček za omaro. Ko sem en dan prišla iz službe, me je zadela skoraj kap. Stanovanje 

je bilo v razsulu, čevlji iz omare po celem stanovanju, vse rože, ki so mu bile dostopne, 

so bile na tleh in razkopane, vsi vzglavniki na sedežni so bili na tleh. Takrat smo ga imeli 

približno mesec dni že doma in lump je odprl svojo kletko in imel veliko dela, jaz pa 

veliko pospravljanja. Od takrat naprej ima varovalo na vratih kletke. 

 



S čim se vaš dihur najraje igra? 

Najraje se igra s nama z partnerjem. Lovimo se po stanovanju, on se skriva in ko ga 

najdeš, zagaga in steče stran. Na kljukah ima na gumici miške, ki jih napade vedno, ko 

gre mimo, ropotuljice si nosi po stanovanju in jih napada, šumeče žogice, rad ima tudi 

plišasto stojalo z hišico za mačke. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Zdaj pozimi gre vsak dan pred balkonska vrata in čaka, da mu odprem. Steče na 

balkon in skače od veselja nekje 5 minut, potem pa nazaj noter na toplo. Poleti hodimo 

vsak dan na polurni sprehod ali več. Odvisno, kdaj postane utrujen, koliko je 

radoveden. Ko enkrat prehodi pot, točno ve, da gre po isti poti nazaj domov, in takrat 

prične zelo hitro teči do vhoda vrat v stanovanje. Živimo v bloku in se še nikoli ni zmotil 

glede vhodnih vrat njegovega doma. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Ko pridejo novi prijatelji na obisk, takoj prevoha čevlje, nato se nam pridruži in vse 

prevoha v „nulo“. Ko konča to nalogo, pa je čas za igro. Prijatelje in družinske člane 

prepozna takoj in jih povabi, da bi se igrali skupaj. Nobene živali se ne boji. Vsak pes se 

izmika in steče stran, naš Ficko pa veselo za njim, seveda pa Ficko ni nikoli sam in jaz 

sem le korak stran od njega, če bi bilo karkoli narobe. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Naš dihurček je popolnoma navajen rok in ljudi in je pravi cartek. Če koga ne pozna, 

ga prevoha in se sam odloči za igro z njim ali pa se umakne v svoje prostore. Obožuje 

otroke. Nikoli, res nikoli še nikogar ni ugriznil močno ali pa celo do krvi! Pri socializaciji 

moraš biti vztrajen. Ko je ugriznil( nikoli močno ) sem rekla „Ne sme“ in istočasno z roko 

pokrila glavico. To sem ponovila tudi 15x preden sem ga spustila. Nato se je začelo 

dogajat, da me je med igro malo močneje ugriznil in sem rekla „Ne sme“, me je takoj 

polizal. Sčasoma je tako tudi tisto malo, kar je grizel roke, prenehal v celoti. Danes 

med igro samo še nakazuje in odpira usta. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Hrano kupujem pri živinozdravniku in jo mešam z dietno Hills hrano za mačke, ker ima 

občutljiv želodec. Za prigrizke obožuje energijsko pasto za muce in prigrizke iz 

perutninskega mesa. Striženja nohtov je naš dihurček navajen in ušesa počistim takoj, 

ko vidim, da se praska. Kopam ga nekje 2x do 3x na leto. V kad brisačo, čez njo polijem 

toliko vode, da lahko hodi. Nato ga umivam, hkrati pa se on tudi sam umiva, ko se 

drgne ob brisačo. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Seveda! Naš dihurček gaga. Vedno, ko je vesel skače in gaga. Ko je presenečen nad 

nečim, pihne „hh“ in se obrne stran in z nizkim tonom zagaga. Ko mu rečem, da „ne 

sme“, proba to stvar narediti še nekajkrat, ampak ker jaz vztrajno ponovim „ne sme“, 

nato obupa in pihne ter se obrne stran in zagaga. 



Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Veliko sem se naučila preko družbenih strani. Dihurček je zelo pametna, vesela, igriva, 

„prefrigana“ živalca, ki se jo da zelo lepo vzgojit z določeno mero vztrajnosti. Največja 

kazen za njega je, če ga primeš zadaj za vrat in rahlo privzdigneš ter okregaš. Dolgo ne 

bo ponovil tega, za kar je bil okregan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihurk Athena, stara 8 mesecev, lastnica Blažka 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Dihurja priporočam ljudem, ki imajo dovolj časa in prostora za svojega ljubljenčka. So 

zelo prijetne živali. Zdi se mi, da niso najbolj primerni za otroke, zato ker veliko spijo in so 

samosvoji. Res je, da rabijo pozornost in tudi cartajo se radi, ampak samo takrat, ko se 

sami odločijo za to. So zelo učljivi in pametni. Meni osebno je dihur res super žival. Sem 

zelo navdušena in ne bi je zamenjala za nič na svetu. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Že celotno moje življenje me spremljajo živali in si zaradi tega tudi neznam predstavljati 

življenja brez njih. Ko sva se s fantom preselila v stanovanje, sva se odločila, da si kupiva 

žival, ki bo samo najina. Razmišljala sva o psu, ampak ker imam pri starših že tri, sva se 

raje odločila, da si kupiva dihurja. Te živali so mi že od nekdaj zelo simpatične. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Dihurja sva kupila v rodovniškem vzrejališču v Ljubljani, pri Lari. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Predpriprave so bile najbolj naporne, še posebej s kletko smo imeli veliko dela, saj je 

narejena po meri in je celotna iz lesa. Hotela sva, da ima res lepo kletko s tremi 

nadstropji in z različnimi ponjavami, posteljicami, dekami, igračami. Želela sva, da ima 

dovolj prostora, čeprav je seveda čez dan večinoma kar zunaj. Kletka je izpadla res 

super. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Zjutraj ji najprej zamenjam vodo in počistim stranišče. Kletko ji odprem in jo pustim pri 

miru. Ko se zbudi se, najprej naje, preišče sobo, če je slučajno kaj novega, in potem se 

malo igrava, cartlava in že je čas za počitek, ampak ne v kletki, temveč v omari. Že 

zelo zgodaj je našla način, da si odpre omaro, spleza noter in gre spat. Tam sva ji potem 

uredila prostor za popoldansko spanje. Spi do večera. Zvečer prikuka ven in gre najprej 

jest in na stranišče, potem pa postane zelo živahna, skače in teka po sobi. Ko se utrudi, 

se midve začneva cartat. Včasih tudi tako dolgo, da zraven mene zaspi. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Zjutraj, ko vstanem, jo vzamem iz kletke in jo dam k nama v posteljo. Tako skupaj 

lenarimo in se cartljamo še kakšno urco, nato pa vstanemo. Čez dan pa seveda 

igranje, cartlanje in veliko počitka. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Sterilizirana. 

 



Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Stara je bila 7 mesecev in meni ni bilo prijetno, saj nisem navajena živali kastrirat ali 

sterilizirat, vendar je bilo to nujno potrebno. Operacijo je prestala ok. Ko sem prišla 

ponjo je že bila budna, vendar zelo utrujena. Tisti dan je večinoma cel dan prespala. 

Bila je umirjena, veliko je spala in bolj malo jedla. To je trajalo približno tri dni, potem pa 

je postala zopet živahna - takšna kot je bila pred posegom. Zelo hitro je okrevala. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Mene vonj nikoli ni motil, ker niti ni tako izrazit. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Ne vem, ker je bila sterilizirana preden se je začela goniti. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? Če NE, koliko dihurjev ste do sedaj že imeli? 

Da, prvi in absolutno ne zadnji. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Enkrat sem jo pustila zunaj v sobi in ko sem prišla nazaj čez 15 min je ni bilo. Iskala sem 

jo povsod, a je nisem našla. Potem pa sem le odprla omaro in v omari v spodnjem delu 

predala najdem Atheno. Bila sem srečna, ko sem jo videla, ker sem se zelo strašila. Od 

takrat naprej čez dan spi v omari. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Najraje se igra s posteljnino, visečimi stvarmi in v tunelu iz blaga z visečo žogico. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Seveda, ampak sedaj, ko je zima, jo zebe in je raje na toplem. Drugače je pa zunaj 

zelo radovedna, ko greva na sprehod. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Do človeških obiskovalcev je zelo družabna, prijazna in se jih ne boji. Do drugih živali pa 

nima zanimanja, no vsaj do mojih treh psov ne. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Dihurka je navajena na vse. Ko sva jo kupila, je že bila socializirana in čista. Nisva imela 

težav z njo. Vsak dan imamo učne urice in se kar hitro uči. Na začetku je še malo grizla, 

zdaj pa nič več. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Največkrat ji skuham piščanca, je pa tudi brikete in občasno priboljški. Enkrat na teden 

ji dam jajček. Kremplje ji strižem približno na mesec dni, ušesa pa ji čistim enkrat na 

teden. 

 



Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Seveda spušča zvoke podobne gaganju. Spušča jih pa takrat ko je zelo vesela, med 

igro, med cartlanjem. Skoraj ni dneva, da ne bi gagala. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Vsak dan se naučim kaj novega. Večino informacij sva našla na internetu, pri prijateljih, 

ki že imajo dihurja in na forumih. Ko sva kupila dihurja, sva vedela samo to, da so bolj 

zahtevne živali in da niso za vsakogar, vendar se ne strinjam s tem. So posebne živali, ki 

se jih da zelo veliko naučiti. Dihurji so zelo pametni in navihani in zelo radi skrivajo svojo 

hrano, kot zalogo za težke čase. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Vsekakor. Je odlična žival, zelo samostojna. Veliko ur spi in igra se v časovnih presledkih. 

Ogromno ljudi me sprašuje ali so bolj podobni mačkam ali psom, vendar bi rekla, da 

so podobni obema po malo. Z nakupom oz. posvojitvijo dihurja ne morete biti 

razočarani, ker so tako prisrčni, da ne poznam človeka, ki bi se lahko uprl tej puhasti 

žverci. To so zelo prisrčne živali, ki vam bojo popestrile življenje na bolje. Z njimi ne mine 

dan brez nasmeha! 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Zelo me privlačijo eksotične živali, poleg tega pa me je navdušila njihova osebnost in 

zunanji izgled, ki je neverjetno simpatičen. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Posvojila sem ga od prijatelja, ki je izgubil zanimanje zanj in ni imel več dovolj časa za 

igranje in nego. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Vse skupaj se je zgodilo zelo na hitro. Dihurja sem prejela skupaj s kletko vred. Takrat 

sem mu kupila transporter, posodice za hrano in vodo ter povodec, brikete, vitamisko 

pasto in mačji pesek. Po določenem času sva skupaj z očetom naredila veliko kletko 

in takrat sem mu na novo kupila tudi odeje in še dve različni oprsnici, škarje za nohte, 

furminator in gumijasto krtačo za krtačenje. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Po navadi spi večino dneva zunaj. Popoldne, ko končam z obveznostmi (študij), ga 

vzamem iz kletke. Pri tem še pregledam, če ima dovolj hrane in vode, ter ocenim, kdaj 

bo potrebno čiščenje wcja. Potem ga nesem v stanovanje, kjer gre najprej pit in jest. 

Ob prihodu ga pozdravi še moja psička. Ko je bil mlajši, sta se takoj začela igrati in 

skakati, zdaj pa se povohata, malo sprehodita po hiš. in kaj povohljata skupaj, potem 

pa skupaj zaspita v njeni posteljici. Če je lepo vreme, mu nadenem oprsnico in greva 

na sprehod na bližnji travnik. Po sprehodu še malo poje in popije in sledi spanje. 

Občasno se prebudi, ko kdo vstopi v dnevno sobo, takrat tudi izkoristi priložnost in "uide" 

v naš wc, kjer liže tla pod tušem in razmeče vse koše za smeti, prevrne držalo za dežnike, 

zleze v čevlje. Vedno znova sem presenečena nad njegovo močjo, saj premakne tudi 

težje stvari, kot velik lonec iz keramike. Psički rad skrije tenis žogice, poleg tega pa tudi 

brikete, koščke mesa in piskajoče igrače. Po približno 2-3h urah ga dam nazaj v kletko 

in najino druženje je za en dan končano. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Med vikendom ponavadi delam cel dan (10ur), tako da se bolj malo vidiva. Če pa 

imam prost dan, se lotim globinskega čiščenja njegove kletke. Med tem se zbudi in mi 

dela družbo z vohljanjem. Ko končam s čiščenjem se odpraviva na sprehod ali pa se 

igrava s palčko s perjem v stanovanju. Ker se hitro utrudi, ga pustim da počiva. Če se 

moram učiti, mi dela družbo in spi nekje pod odejo na postelji. 



Občasno se poigrata tudi s psičko, vendar sem stalno na preži, da ne pride do kakšnih 

poškodb, saj jo lahko malce preveč ugrizne med igro (seveda ne namerno). Proti 

večeru ga nesem nazaj v kletko. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Kastriran. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Dihurja sem že dobila kastriranega, tako da ne vem kdaj, je bil kastriran in kako je 

izgledalo. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj 

prej motil? 

Žal ne vem. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? 

Da. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Razkopal in prevrnil lonce z rožami, polil vodo, razmetal in prevrnil smeti, skril hrano, da 

je začela gniti, skril igrače od psa (tenis žogice, piskajoče igrače,..), skril radirke, 

svinčnike... 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Palico, ki ima na koncu peresa; palico, ki ima na koncu vrvico in zvonček; plišastim 

zajčkom; piskajočim pujskom. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Vladimir biva zunaj. Že prejšnji lastnik ga je imel zunaj. Živi v veliki izolirani kletki, vendar 

ga v ekstremnih primerih dam v stanovanje (zmrzal, huda vročina, za novo leto, ko 

pokajo petarde). Pozna se po tem, da pozimi dobi ogromno dlake, poleti pa jo izgubi. 

Menjavanje dlake je zelo intenzivno. Že dve leti ima "rat-tail" v poletnem času, skoraj 

popolnoma izgubi dlako na repu, ki mu potem zraste nazaj. Sprehodov ne mara 

preveč, ponavadi hoče v naročje. Na neznanih področjih raje hodi ob kotih oz. ob 

stenah (npr. če je ob pločniku ograja bo hodil ob ograji), če pa vidi grmovje 

konstantno sili vanj. 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Pse ima zelo rad! Po navadi se igra z njimi, skače okoli njih in na njih. Slabši je odziv psov, 

ki ne poznajo njega oz. dihurjev. Glodalce napada. Sestrino podgano je napadel tako, 

da jo je ugriznil v vrat in tačko. Z drugimi dihurji se zelo intenzivno igra. Do ljudi je prijazen, 

le na začetku jih skuša ugriznit v stopalo. Tudi mene je kar nekajkrat ugriznil v peto, 

vendar naj bi me s tem "samo spoznaval". 



 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Da, je navajen rokovanja in ljudi. Bil je socializiran že od prejšnjega lastnika. Na začetku 

najinega spoznavanja je bil dokaj agresiven. Grizel je v mehke predele rok (na notranji 

strani prepogiba komolca), obraz (obrvi, nos, vrat, glava, ušesa...) in noge (peta, prsti, 

ahilova tetiva). Frcnila sem ga v nos/gobček vsakič, ko me je ugriznil. Veliko sem ga 

božala in nosila v naročju kljub temu, da se je upiral. Najbolj je pomagala masaža, kjer 

se je popolnoma sprostil. Zelo se je izboljšal, odkar ga imam. Postal je bolj crkljiv, ugriznil 

pa tudi ni nikogar že več kot eno leto (imam ga skoraj 4 leta). 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Trenutno mu dajem brikete Applaws (za odrasle mačke). Za priboljšek občasno dobi 

surovo jajce, mokro hrano za mačke (v tekoči obliki, brez koščkov), posušeno piščančje 

meso, vitaminsko pasto za mačke. Odkar ga imam, ga še nisem kopala, ker preprosto 

ne vidim potrebe po tem. Je zelo čista žival in tudi vonj ni tako intenziven. Nohte mu 

strižem redno, približno na vsake tri tedne oz. ko so dovolj dolgi. Ušesa prav tako čistim 

po potrebi, približno na 3 mesece. Na začetku sem mu jih vsak mesec, dokler mi 

niveterinar rekel, da se jih ne sme tako pogosto. Po navadi opravim oboje naenkrat ob 

pomoči vitaminske paste, tako da se ne premika. V času, ko menja dlako, ga krtačim 

vsak dan. Pri tem uporabljam pasji furminator, ki je izrazito skrajšal čas odpadanja dlake. 

Enkrat letno ga cepim proti kužnim boleznim, poleg tega pa dobiva tudi ampulo proti 

notranjim in zunanjim zajedavcem (Frypryst ali Frontline za mačke) vsake 3 mesece. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Med igro včasih kokodaka kot nekakšna kokoška. Enkrat je dobesedno zakričal, ker se 

je ustrašil zvoka ob padcu posode. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Da. Nikjer nisem zasledila podatka o izgubi dlake na repu v poletnem času, kar iz 

izkušenj lahko povem, da nima nobenih negativnih posledic. Prav tako dobi občasne 

rjave spuščaje po telesu, ki niso škodljivi. Dihurji imajo zelo zanimivo navado in sicer 

iztrebljajo na točno določenih kotičkih in so zelo čiste živali. 

 

 

 

 

 

 

 



 



Dihurja Misa in Naru, stara oba 1 leto, lastnica Lidija 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Bi vsekakor priporočila, saj vsak dan vzbudijo dobro voljo. Vsem bodočim lastnikom pa 

bi svetovala, da se zavedajo, da se je potrebno z dihurjem ukvarjati, ga negovati in biti 

potrpežljiv. Dihurji so zelo srčkani in zabavni. 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Že dolga leta sem si želela dihurja. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Prvo albino dihurko sem dobila pri vzreditelju, drugo sta kupila brat in njegova punca v 

trgovini za živali. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Predpriprava je bila informiranje o dihurjih. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Dvakrat dnevno gremo ven, kjer raziskujeta okolje in se igrata z menoj. Rada ju 

opazujem, ker me vedno nasmejita. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Preko vikenda sta dalj časa zunaj in se igrata. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran ali ne? 

Sterilizirani. 

 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil star? 

Nista bili preveč navdušeni nad injekcijo. Po operaciji pa sta bili malo omotični. Albinka 

je bila stara približno okoli leta, ta druga dihurka pa manj kot leto dni. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Albino dihurka že pred operacijo ni imela vonja, druga dihurka pa ga je imela in ga je 

z operacijo več ali manj izgubila. Vonj me ni nikoli motil, ker ni bil nikoli tako izrazit. Vsaka 

žival ima svoj vonj tako kot tudi človek. 

 

Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Albino dihurka je bila zelo utrujena in sestradana, saj se je dolgo gonila. Ko sem jo 

prejela v svojo oskrbo, se je gonila. Ta druga dihurka se nikoli ni gonila. 

 

Ali je to vaš prvi dihur? Če NE, koliko dihurjev ste do sedaj že imeli? 

Ja to sta moji prvi dve dihurki. 

 



Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Ko je albino dihurka prišla nazaj k moči, po operaciji, je začela še bolj raziskovati kot 

prej. Naučila se je splezati na posteljo in priti na omaro. Tako mi je en dan po nesreči 

potisnila ogledalo, ki je padlo na tla in se razbilo. Konstantno kradeta copate. Danes 

sem iskala blazino za bucike in našla pod mojo posteljo. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Najraje se igrata z blagom in pliškotom. Važno je, da se lahko ta predmet grize in vleče, 

če pa ta predmet spušča zvoke, pa jima je še bolj zanimivo. 

 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Bivata v stanovanju. Peljem jih na sprehod in tam radi raziskujeta, še posebej grmovja. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Do ljudi sta prijazni, ampak če je preveč ljudi v sobi, se pričneta bati. Druge živali pa 

napadata, zato ju ne izpostavljam druženju. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Obe sta navajeni rok. Druga dihurka je bolj socializirana. Ko sem prejela albino dihurko, 

je ta zelo grizla, vendar je v teh letih, odkar je pri meni, zelo napredovala in zdaj ugrizne 

ob redkih priložnostih. Dihurja sem socializirala z veliko mero potrpežljivosti in ljubezni, 

pa seveda slastnimi priboljški. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Prehranjujem ju z briketi in posušenim piščančjim mesom. Kopam ju max dva krat na 

mesec z mačjim šamponom. Nohte jima strižem po potrebi in sicer jima namažem olje 

na trebuh. Medtem, ko ližeta jima postrižem nohte. Na isti način jima tudi počistim 

ušesa. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Ta druga dihurka spušča zvoke, ko je vesela in razburjena in ko naskoči svojo prijateljico 

med igro. 

 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Da se vedno dobro nasmejiš, ko jih gledaš in se igraš z njimi. Spravijo te v dobro voljo! 

 

 

 

 

 



 



Dihurja Luna in Mars, stara 4 in 2,5 leti, lastnica Manja 
 

Ali bi priporočili dihurja za domačo žival in kaj bi svetovali vsem tistim, ki razmišljajo, 

da bi postali novi lastniki dihurčka? 

Da. Je zelo zanimiva, nagajiva in igriva živalca. Bi pa svetovala, da dihurčka spoznajo 

v živo, preden ga kupijo. Veliko dihurjev išče nove domove, ker je njihove prvotne 

lastnike pričel motiti njihov vonj. En dihurček ni noben, zato priporočam, da imate dva. 

 

Kako ste prišli na idejo, da bi za hišnega ljubljenčka imeli prav dihurja? 

Ker so izredno lušni. Ni mačka in ne pes, ampak nekaj vmes. So zanimive živalce. 

 

Kje ste dihurja kupili ali dobili? 

Imava dva dihurja. Samičko sva kupila pri preprodajalcu iz Celja, samčka pa preko 

oglasa na spletu. Samček je bil zelo zanemarjen in shujšan. Imata isti datum kotitve in 

oba sta pripeljana iz Češke, kar nama je dalo misliti, da sta morda celo bratec in 

sestrica. 

 

Kakšne so bile predpriprave za novega člana? 

Večja kletka, hrana za dihurje, wc, povodec. Ko sta prišla v najino življenje, sva midva 

živela pri mojih starših, kjer sta bila praktično celoten dan izpuščena, vendar sedaj sva 

v hiši in imava še druge živali, zato je ritem drugačen. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med tednom? 

Imata kletko 180 krat 90 cm. Po hiši lahko prosto raziskujeta dvakrat na teden. Takrat 

vse prevohata, se igrata in predvsem norita. Ko sta spuščena, so vse ostale živali zaprte 

drugje. Vseh 6 muc se ju boji, ker, če pridejo v bližnji kontakt, jih zgrabita. 

 

Kako izgleda dan z vašim dihurčkom med vikendom? 

Odvisno od prostega časa. Če je časa več, ju spustim in se igram z njima. Obožujeta, 

če ju pokotališ oz. podrsaš po tleh. Nasplošno pa se veliko igrata med seboj. 

 

Ali je vaš dihurček kastriran/steriliziran? 

Sterilizirana in kastriran. 

Kako je izgledalo, ko ste ga peljali na kastracijo/ sterilizacijo/ implant in kako se je 

dihur obnašal po operaciji? Koliko je bil 

star? 

Luna je sterilizirana, Mars je kastriran. Luna je bila stara nekje 6 mesecev, Mars pa med 

9 do 10 mesecev. Luna je potrebovala dva dni, da je bila zopet taka kot ponavadi, pri 

Marsu pa je izgledalo tako, kot da ni bil na nobeni operaciji. 

 

Ali se vonj dihurja razlikuje pred in po operaciji? Ali vas je vonj prej motil? 

Pri Luni nisva opazila razlike, Pri Marsu pa je velika razlika v vonju, na boljše. 

 

 



Kako izgleda, ko se vaš dihur ali dihurka goni? 

Noben od njiju se ni gonil. 

 

Ali je to vaš prvi dihur ? Če NE, koliko dihurjev ste do sedaj že imeli? 

Ja, prva dva dihurja sta. 

 

Kakšne vragolije vam je vaš dihurček ušpičil do sedaj? 

Vedno naju nasmejeta. Ponavadi se kam skrijeta, potem pa pritečeta tako veselo, v 

taki pozi, kot znajo priteč samo dihurji. Ves čas skačeta, kot da sta na vzmeteh. Če 

uspeta priti na kakšno mizo, morata obvezno zmetati vse na tla. 

 

S čim se vaš dihur najraje igra? 

Drug z drugim se najbolj igrata. Igračke niso dolgo zanimive. 

Ali dihur biva tudi zunaj? Ga peljete na sprehod ali ga daste na balkon ali ograjen atrij? 

Kako se dihur odziva? 

Poleti sta večkrat v ogradi, vendar je potrebno na njiju nenehoma paziti, ker vedno 

najdeta kakšen nov izhod. Zunaj sta vedno vesela. Rada kopljeta po zemlji in se 

namakata v bazenčku. 

 

Kako se vaš dihur obnaša do človeških in živalskih obiskovalcev? 

Do ljudi sta prijazna. Drugih živali ne marata. 

 

Ali je dihur navajen rok in ljudi? Kako ste ga socializirali? Ste imeli kdaj težave z njim? 

Veliko sva se ukvarjala z njima in ju božala ter imela v naročju. Nismo imeli nobenih 

problemov. Zdaj včasih med igro malo ugrizneta, ampak to ni tak ugriz, da bi bolel. 

 

S čim prehranjujete dihurja? Kako negujete dihurja? 

Prehranjujeva ju z briketi za dihurje. Občasno dobita kuhano piščančje meso. Kopava 

ju približno 2 do 3 krat na leto. Ušesa jima čistiva z biba palčko, vendar paziva, da ne 

greva globoko v uho. Kremplje striževa na 3 tedne, saj jima zelo hitro rastejo. 

 

Ali vaš dihur spušča zvoke in kdaj? 

Včasih, če ju kaj zaboli. Nekajkrat se jima je noht ujel v tkanino. 

Ali ste se kaj novega o dihurčku naučili sedaj kot lastnik, česar poprej niste nikjer 

prebrali ali izvedeli? 

Moram reči, da če želiš izvedeti čimveč o dihurju, več ali manj vse najdeš na internetu. 

 

 

 

 

 



 



Moja zgodba, vzrediteljica Lara Mirnik 
 

 

Začelo se je pravzaprav z željo, pa ne mojo. Moj bivši mož je v začetku najinega zakona 

omenil željo po dihurjih. Jaz sem se mu takrat nasmejala in sem mu rekla " Joj, nikar, pa 

to smrdi. Pa dvigne rep in te potušira. Imava dva psa in mačko. Mislim, da je obveznosti 

dovolj, se ti ne zdi ? " 

 

On se je obrnil in rekel : " Ne, to niso dihurji, ki dvignejo rep. Ti misliš te ameriške. Tistim se 

reče skunk.” Odpru je računalnik in pokazal fotografije ter video posnetke mladičkov 

dihurčkov in seveda sem se “stopila”. Kar naenkrat sem imela tisoč vprašanj kaj jejo in 

kako jih neguješ, ali potrebujejo kletko in itd.  

 

Imela sva priliko, da sva ga videla v živo in ga vzela v naročje, ker nisva imela občutka 

kako velika žival je to in kako se giblje ter obnaša. Po obisku sva se odločila, da bi ga 

imela in od takrat dalje so dihurji postali moja stalnica.  

 

Ker sva se tako navdušila nad takratnim Jankotom, sva kupila še Metko. Prvo leglo ni 

bilo planirano. Niti nisva vedela, da se gonita. Nisva bila poučena in noben naju ni 

informiral o nujno potrebni kastraciji/sterilizaciji. Metka je kotila 3 mladičke. Čeprav sem 

bila šokirana, sem bila zelo pogumna in sem mirno izpeljala vse kar je bilo moje delo, 

da so mladički preživeli. Imela sem izkušnje s mladički muck od doma.  

 

4 leta kasneje, pri 30ih sem se odločila za profesionalno pot in sem kupila par od 

vzrediteljice iz Madžarske. Damiano in Maidevran sta bila moja prva dva dihurja s 

rodovnikom. Kot par se na začetku sploh nista razumela. Kar naprej sta se kregala, ne 

grizla. Vsak je hotel nekaj po svoje imeti stvari v kletki in zunaj v dihurski sobi. Po letu in 

pol sta se umirila in od takrat dalje sta bila pravi, zakonski par. Morda je bil razlog za 

preobrat dogodek na sprehodu, ko se je približal pes (na vrvici, 3 metre stran) in 

prestrašil Mai. Damiano, kot heroj je takoj stekel v pomoč in se postavil nad Mai, da bi 

jo zaščitil. Ko se je pes približal na 2 metra je Damiano zavpil tako glasno in visoko, da 

je zabobnelo še v mojih ušesih. Damiano ji je takrat dokazal, da jo ima rad.   

 

Mai je bila odlična mamica. Za svoje mladičke se je razdajala še in še. Njeni mladički 

bivajo po različnih krajih v Sloveniji. Po karakterju je bila igriva in radovedna.  

 

Iz enega izmed Mai-jevih legel sem zadržala samičko Cimet. Cimi je moja ljubica. Mai 

je uvedla Cimi v kotenje in nego mladičkov in je zato Cimet postala tudi odlična 

mamica, ki se ravno tako razdaja za svoje mladičke še in še. Cimi se zelo rada igra s 

žogicami, hodi za menoj ko opravljam gospodinjska dela in rada zaspi v mojem 

naročju. 

 

 



Po smrti Mai in Damianota, je v naše vzrejališče prišla Neera iz Češke in samček Milky iz 

Danske. Neera je po velikosti večja samička in zelo lepa. Zelo rada hodi na dolge 

sprehode in koplje po zemlji. Milky (kličem ga Sid) je zelo radoveden in ni pri miru, ko je 

zbujen.  Zelo rad se igra z menoj igro skrivalnice in rad hodi na daljše sprehode. 

 

Prvih 5 let vzrejanja sem bila članica internacionalnega društva dihurjev, po tem sem 

prešla na samostojno pot.  

 

L.2018 sem si uspešno pridobila potrdilo o opravljenem usposabljanju za oskrbnike hišnih 

živali, ki je bilo opravljeno v skladu s potrjenim programom UVHVVR in v skladu s 

zahtevami Pravilnika o zaščiti hišnih živali.  

 

L.2020 sem prvič negovala 2 legli. Imela sem polne roke dela! 

 

L.2020 sem sama zgradila dihurski park, velikosti 5 m x 1,2 m. Višina ograje je 1,2 m. Moji 

dihurji imajo iz svoje dihurske sobe, izhod v dihurski park.  

 

Poleg vzrejališča vodim tudi hotel za dihurje čez celotno leto. 

 

Želim vzeti dihurčka v vašem vzrejališču: 

1. Mladičkov ne prodajam preko telefona, emaila ali fb strani. Tam poteka izključno 

en del komunikacije. Drugi del v živo. 

2. Z vsakim potencialnim, bodočim lastnikom se spoznamo v živo. Pokažem dihurje, 

njihov park, prostor, kletko in odgovorim na vsa vprašanja.  

3. Če se ujamemo, potlej vam ponudim možnost rezervacije. Izpolne se izjava in 

položi 30,00 Eur. Če se premislite, vam pologa ne vračam.  

4. Mladičke vidite prvič, ko so stari med 6 in 7 tedni. Prinesete 1 igračko in dekico. 

5. Ko so dovolj veliki, čisti in razviti, gredo lahko od doma v svoj novi, večni dom. To 

je nekje med 10 in 12 tednom.  

6. Pri odhodu je vsak mladiček veterinarsko pregledan, cepljen proti kugi, čipiran, 

prejme passport, lastnik je vpisan v razvid, dobi mačjo pasto in rodovnik. Čeprav 

to vse ni zakonsko obvezno za dihurja, sem si ta standard zadala sama, že od 

vsega začetka. 

7. Pri odhodu mladiček samostojno je in pije ter hodi na wc (dihurski wc s mačjim 

peskom). Je socializiran s človekom, mačko in psom.  

8. V primeru, da mladička ne morete obdržati, ker ste razvili alergijo ali je posegla 

specifična, življenjska situacija, vzamem mladička nazaj. Dihurček mora pri 

tranzicijah doživljati čim manj stresa in domači vonj je najmanj stresen.  

 

 

 

 

 

 

 



Pomembni podatki: 

 

1. Dihurjev ni več moč kupiti v živalskih trgovinah, samo pri vzrediteljih. V skladu s 

novim zakonom. 

2. Iz mojega zornega kota je glavni namen dihurskega rodovnika v tem, da imamo 

skupaj (vzreditelj in bodoči lastnik) informacijo, da so bile parjene zdrave živali, 

brez genskih bolezni, ki bi jih prenesle na svoje mladiče. Lahko pa se uporabi 

rodovnik tudi pri lepotnih tekmovanjih in razstavah. 

3. Podatke, ki jih prejmeš na spletu preveri še v živo pri vzrediteljih.  

4. Kastracija in sterilizacija sta nujno potrebni pri dihurju, ki je izključno hišni 

ljubljenček.  

 

Kje nas najdeš na socialnih omrežjih? 

1. Fb stran: Vzreja Dihurjev 

2. Youtube kanal : Vzreja Dihurjev 

3. Tik tok: Vzreja Dihurjev 

 

Kontakt: 

1. Web stran: www.dihurcek.si 

2. Email: info@dihurcek.si 

3. Gsm: 068-198-982 

 

Zahvala: 

 

Hvala lepa vsem, ki ste sodelovali v moji knjigi, s svojimi prečudovitimi dihurčki. 

 

Ob tej priliki bi se rada še iz srca zahvalila vsem mojim lastnikom, ki tako skrbno in z 

ljubezniijo negujejo naše mladičke. Prav vsi do zadnjega ste čudoviti in resnično sem 

hvaležna, da so mladički v dobrih rokah in da imajo oni z vami in vi z njimi VESELJE, ker 

to je tisti pravi namen. Bodite dobro.  Z ljubeznijo, vzrediteljica Lara Mirnik 

 

 

http://www.dihurcek.si/
mailto:info@dihurcek.si


 



 



 


